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１　調査の目的

２　調査の期間

　　調査の期間は、平成23年7月7日から7月29日まで

３　調査の内容

　１　調査回答者の属性（問１～問７）

　２　集計結果

　　（１）あなたの日常生活について（問８～問２２）

　　（２）子育てについて（問２３～問２７）　

　　（３）地域における暮らしや人権について（問２８～問３８）

　　（４）あなたの生活環境について（問３９～問４６）

　　（５）市役所が提供している情報並びに行政サービスについて（問４７～問５０）　

　　（６）地域活動の活動について（問５１～問５４）　

４　調査の方法

５　回収結果

全体

※平成21年度市民意識調査有効回収率：52.75％（対象者数：2,000人）

※平成20年度市民意識調査有効回収率：49.25％（対象者数：2,000人）

性別（※性別不明分除く） 年代別（※年代不明分除く）

男 女 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

952人 1,048人 244人 308人 282人 352人 377人 437人

400人 570人 72人 116人 116人 166人 247人 265人

42.0% 54.4% 29.5% 37.7% 41.1% 47.2% 65.5% 60.6%

地区別（※地区不明分除く）

上北条 上井 西郷 上灘 成徳 明倫 灘手 社 北谷 高城 小鴨 上小鴨 関金

104人 281人 191人 223人 134人 161人 44人 216人 65人 94人 260人 72人 155人

48人 146人 83人 102人 74人 73人 26人 105人 41人 42人 125人 37人 77人

46.2% 52.0% 43.5% 45.7% 55.2% 45.3% 59.1% 48.6% 63.1% 44.7% 48.1% 51.4% 49.7%

６　その他

Ⅰ　調査の概要

　倉吉市では、より効率的で質の高い行政サービスの実現を目指し、各施策に成果指標を設定し測定する
こととしております。この指標の測定は各種統計データで取得するほか、皆さんの生活実態、問題意識や
行動実態などを把握する必要があることから、アンケートを実施することにより現状値を把握し、今後の
市政運営の参考とするものです。

　調査にあたっては、平成23年6月28日現在、本市に住所を有し、且つ平成23年４月１日現在20歳以上で
住民基本台帳記載の方(準世帯、外国人登録世帯は除く)より2,000人を年齢層ごとに無作為に抽出し、郵送
等によるアンケート調査票の配布・回収の方法で実施しました。

対象者数 有効回答数 有効回収率

2,000人 986人 49.30%

対象者数 対象者数

有効回答数 有効回答数

有効回収率 有効回収率

対象者数

有効回答数

有効回収率

　各設問において、基本的に「性別」「年代別」「地区別」の３項目のクロス集計を記載していますが、
特に差が見られなかった項目などについては、省略している場合があります。また、集計は、小数点第2
位を四捨五入しています。従って、集計表の内訳の合計が100%と一致していないことがあります。

　集計結果数値の（　　）内数値は、昨年の数値です。
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１　調査回答者の属性

　問１　性別構成

　問２　年齢構成

　問３　職業構成

Ⅱ　集計分析結果

女性, 57.8%

不明, 1.6%

男性, 40.6%

20～29歳, 7.3%

30～39歳, 11.8%

40～49歳, 11.8%

50～59歳, 16.8%

60～64歳, 16.0%

65～69歳, 9.0%

70歳以上, 26.9%

不明, 0.4%

商・工・ｻｰﾋﾞｽ業,
9.5%

自由業, 1.0%

専門的技術職, 9.5%

事務職, 9.4%

技能労働職, 9.7%

学生, 0.7%

無職, 27.9%

専業主婦, 12.2%

ﾊﾟｰﾄﾀｲﾑ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ,
8.5%

不明, 1.6%
その他, 1.8%

農林水産業, 8.0%
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問４　勤務地

不明, 4.0%

倉吉市外, 21.8%

倉吉市内, 74.2%
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　問５　家族構成

　問６　住まいの形態

　問７　地区構成

二世代世帯, 43.1%

三世代世帯, 22.0%

単身世帯, 10.8%

その他, 2.3%

夫婦世帯, 20.4%

不明, 1.4%

借家(ｱﾊﾟｰﾄ・ﾏﾝｼｮﾝ
等), 8.7%

不明, 0.3%

その他, 0.4%

借家(戸建), 3.2%

公営住宅, 3.4%

社宅・寮, 0.6%

持ち家, 83.3%

上北条, 4.9%

上井, 14.8%

西郷, 8.4%

上灘, 10.3%

成徳, 7.5%
明倫, 7.4%灘手, 2.6%

社, 10.6%

北谷, 4.2%

高城, 4.3%

小鴨, 12.7%

上小鴨, 3.8%

関金, 7.8%

不明, 0.7%
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２　集計結果

（１）あなたの日常生活について

　問８①　あなたは日頃からウォーキングなど、何かスポーツに取り組んでいますか。

　１.　ほぼ毎日行っている

　２.　週に１回程度行っている

　３.　月に数回程度行っている

　４.　年に数回程度しか行っていない

　５.　全く行っていない

［全体］

［性別］

1 2 3 4 5
ほぼ毎日 週１回程度 月数回程度 年数回程度 全く行っていない

1 男 16.1% 15.9% 12.8% 16.7% 38.5%

2 女 15.0% 13.7% 10.6% 12.2% 48.5%

［年代別］

ほぼ毎日 週１回程度 月数回程度 年数回程度 全く行っていない

1 20～29 8.3% 13.9% 20.8% 15.3% 41.7%

2 30～39 4.3% 16.4% 12.1% 19.8% 47.4%

3 40～49 4.3% 14.8% 13.0% 18.3% 49.6%

4 50～59 16.5% 11.0% 11.6% 17.1% 43.9%

5 60～64 16.8% 18.7% 9.0% 12.3% 43.2%

6 65～69 22.6% 14.3% 14.3% 13.1% 35.7%

7 70以上 26.0% 13.5% 8.8% 7.9% 43.7%

ほぼ毎日行っている、週に１回程度行っている、月に数回程度行っている答えた人が41.9％で、年に数
回程度しか行っていない、全く行っていないと答えた人が58.1％という結果になっています。

日頃からウォーキングなど、何かスポーツに取り組んでいると答えた人は、男性が44.8％、女性が
39.3％という結果になっています。

日頃からウォーキングなど、何かスポーツに取り組んでいると答えた人は、65歳から69歳が51.2％で高
く、40代が32.2％と低い結果になっています。

ほぼ毎日おこなっ
ている, 15.6%

週に１回程度行っ
ている, 14.5%

全く行っていない,
44.0%

月に数回程度行っ
ている, 11.8%

年に数回程度しか
行っていない,

14.1%
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［地区別］

ほぼ毎日 週１回程度 月数回程度 年数回程度 全く行っていない

1 上北条 19.1% 14.9% 14.9% 17.0% 34.0%

2 上井 16.1% 18.2% 8.8% 16.1% 40.9%

3 西郷 15.9% 17.1% 6.1% 14.6% 46.3%

4 上灘 12.6% 15.8% 11.6% 9.5% 50.5%

5 成徳 15.9% 21.7% 10.1% 11.6% 40.6%

6 明倫 15.9% 11.6% 13.0% 10.1% 49.3%

8 灘手 18.8% 10.9% 13.9% 9.9% 46.5%

9 社 16.2% 10.8% 10.8% 16.2% 45.9%

10 北谷 17.9% 12.8% 7.7% 12.8% 48.7%

11 高城 18.4% 11.4% 14.0% 19.3% 36.8%

7 小鴨 9.5% 14.3% 23.8% 14.3% 38.1%

12 上小鴨 3.0% 15.2% 21.2% 15.2% 45.5%

13 関金 10.8% 12.2% 10.8% 14.9% 51.4%

　問８②　

　１.　ほぼ毎日行っている

　２.　週に１回程度行っている

　３.　月に数回程度行っている

　４.　年に数回程度しか行っていない

　５.　全く行っていない

［全体］

日頃からウォーキングなど、何かスポーツに取り組んでいると答えた人は、上北条地区が48.9％と高い
結果になっています。

ほぼ毎日行っている、週に１回程度行っている、月に数回程度行っていると答えた人が54.8％で、年に
数回程度しか行っていない、全く行っていないと答えた人が45.2％という結果になっています。

あなたは日頃から読書、映画、音楽、スポーツや趣味など、何か学ぶことに取り組んでいますか。

年に数回程度しか
行っていない,

19.5%

全く行っていない,
25.7%

ほぼ毎日おこなっ
ている, 20.6%

月に数回程度行っ
ている, 17.4%

週に１回程度行っ
ている, 16.8%
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［性別］

ほぼ毎日 週１回程度 月数回程度 年数回程度 全く行っていない

1 男 21.8% 17.4% 18.9% 19.7% 22.1%

2 女 19.5% 16.8% 16.3% 19.7% 27.7%

［年代別］

ほぼ毎日 週１回程度 月数回程度 年数回程度 全く行っていない

1 20～29 29.2% 22.2% 12.5% 11.1% 25.0%

2 30～39 14.8% 17.4% 20.9% 25.2% 21.7%

3 40～49 19.1% 17.4% 15.7% 25.2% 22.6%

4 50～59 15.2% 21.3% 15.2% 25.6% 22.6%

5 60～64 21.2% 12.8% 20.5% 17.9% 27.6%

6 65～69 25.0% 17.9% 15.5% 21.4% 20.2%

7 70以上 24.3% 13.1% 18.4% 12.1% 32.0%

［地区別］

ほぼ毎日 週１回程度 月数回程度 年数回程度 全く行っていない

1 上北条 15.2% 10.9% 19.6% 23.9% 30.4%

2 上井 27.7% 18.2% 13.9% 19.7% 20.4%

3 西郷 17.1% 18.3% 14.6% 17.1% 32.9%

4 上灘 25.3% 22.1% 12.6% 13.7% 26.3%

5 成徳 25.8% 22.7% 16.7% 15.2% 19.7%

6 明倫 21.7% 18.8% 15.9% 20.3% 23.2%

8 灘手 21.4% 13.3% 16.3% 23.5% 25.5%

9 社 13.9% 5.6% 22.2% 22.2% 36.1%

10 北谷 20.5% 10.3% 17.9% 20.5% 30.8%

11 高城 19.1% 15.7% 18.3% 18.3% 28.7%

7 小鴨 4.8% 19.0% 38.1% 14.3% 23.8%

12 上小鴨 12.1% 18.2% 27.3% 27.3% 15.2%

13 関金 16.2% 17.6% 20.3% 21.6% 24.3%

日頃から何か学ぶことに取り組んでいると答えた人は、男性が58.2％、女性が52.6％という結果になっ
ています。

日頃から何か学ぶことに取り組んでいると答えた人は、20代が63.9％で高く、50代が51.8％と低い結果
になっています。

日頃から何か学ぶことに取り組んでいると答えた人は、成徳地区が65.2％と高い結果になっています。

ている, 17.4%
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　問８③　

　１.　ほぼ毎日行っている

　２.　週に１回程度行っている

　３.　月に数回程度行っている

　４.　年に数回程度しか行っていない

　５.　全く行っていない

［全体］

［性別］

ほぼ毎日 週１回程度 月数回程度 年数回程度 全く行っていない

1 男 4.5% 2.9% 9.8% 33.0% 49.7%

2 女 2.9% 5.8% 10.6% 41.4% 39.3%

［年代別］

ほぼ毎日 週１回程度 月数回程度 年数回程度 全く行っていない

1 20～29 6.9% 8.3% 15.3% 29.2% 40.3%

2 30～39 1.8% 2.6% 7.0% 41.2% 47.4%

3 40～49 3.5% 4.4% 11.4% 36.8% 43.9%

4 50～59 3.0% 1.8% 10.3% 44.8% 40.0%

5 60～64 5.1% 5.1% 9.6% 34.4% 45.9%

6 65～69 3.6% 7.2% 10.8% 42.2% 36.1%

7 70以上 2.5% 5.0% 9.5% 35.5% 47.5%

あなたは日頃から文化や芸術を鑑賞したり、自ら活動を行ったりすることがありますか。

ほぼ毎日行っている、週に１回程度行っている、月に数回程度行っていると答えた人が18.1％で、年に
数回程度しか行っていない、全く行っていないと答えた人が81.8％という結果になっています。

日頃から文化や芸術を鑑賞したり、自ら活動を行ったりすることがあると答えた人は、男性が17.3％、
女性が19.3％という結果になっています。

日頃から文化や芸術を鑑賞したり、自ら行ったりすることがあると答えた人は、20代が30.6％と高く、
30代が11.4％と低い結果になっています。

週に１回程度行っ
ている, 4.5%

年に数回程度しか
行っていない,

37.9%

全く行っていない,
43.9%

月に数回程度行っ
ている, 10.1%

ほぼ毎日おこなっ
ている, 3.5%

- 8 -



　問８④

　１.　ほぼ毎日行っている

　２.　週に１回程度行っている

　３.　月に数回程度行っている

　４.　年に数回程度しか行っていない

　５.　全く行っていない

［全体］

［性別］

ほぼ毎日 週１回程度 月数回程度 年数回程度 全く行っていない

1 男 37.4% 12.4% 12.9% 6.1% 31.3%

2 女 38.6% 12.0% 11.2% 6.4% 31.9%

あなたは情報等を得るためにインターネットや携帯電話、メールを使って他の人と連絡を取る
ことがありますか。

ほぼ毎日行っている、週に１回程度行っている、月に数回程度行っていると答えた人が61.8％で、年に
数回程度しか行っていない、全く行っていないと答えた人が38.4％という結果になっています。

情報等を得るためにインターネットや携帯電話、メールを使って他の人と連絡をとることがあると答え
た人は、男性が62.6％、女性が61.8％で男女間に大きな差は見られませんでした。

ほぼ毎日おこなっ
ている, 37.8%

全く行っていない,
32.1%

年に数回程度しか
行っていない, 6.3%

月に数回程度行っ
ている, 12.0%

週に１回程度行っ
ている, 12.0%
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［年代別］

ほぼ毎日 週１回程度 月数回程度 年数回程度 全く行っていない

1 20～29 72.2% 18.1% 1.4% 4.2% 4.2%

2 30～39 68.7% 13.0% 13.9% 1.7% 2.6%

3 40～49 55.8% 15.9% 10.6% 6.2% 11.5%

4 50～59 38.7% 13.5% 19.0% 9.2% 19.6%

5 60～64 26.6% 10.1% 13.9% 8.2% 41.1%

6 65～69 23.2% 14.6% 12.2% 6.1% 43.9%

7 70以上 12.7% 6.3% 8.3% 5.9% 66.8%

［地区別］

ほぼ毎日 週１回程度 月数回程度 年数回程度 全く行っていない

1 上北条 37.0% 10.9% 13.0% 6.5% 32.6%

2 上井 41.3% 14.5% 10.1% 8.0% 26.1%

3 西郷 37.8% 13.4% 8.5% 7.3% 32.9%

4 上灘 34.4% 14.6% 15.6% 7.3% 28.1%

5 成徳 42.4% 6.1% 7.6% 1.5% 42.4%

6 明倫 34.3% 8.6% 11.4% 5.7% 40.0%

8 灘手 38.5% 11.5% 19.8% 4.2% 26.0%

9 社 40.0% 11.4% 8.6% 5.7% 34.3%

10 北谷 33.3% 5.1% 20.5% 10.3% 30.8%

11 高城 35.1% 16.2% 9.9% 5.4% 33.3%

7 小鴨 38.1% 9.5% 14.3% 0.0% 38.1%

12 上小鴨 46.9% 6.3% 12.5% 6.3% 28.1%

13 関金 35.6% 11.0% 6.8% 9.6% 37.0%

情報等を得るためにインターネットや携帯電話、メールを使って他の人と連絡をとることがあると答え
た人は、20代から50代で高く、60代以上で低いという結果になっています。

情報等を得るためにインターネットや携帯電話、メールを使って他の人と連絡をとることがあると答え
た人は、灘手地区が69.8％と高く、関金地区が53.4％と低い結果になっています。
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　問８⑤

　１.　ほぼ毎日行っている

　２.　週に１回程度行っている

　３.　月に数回程度行っている

　４.　年に数回程度しか行っていない

　５.　全く行っていない

［全体］

［性別］

ほぼ毎日 週１回程度 月数回程度 年数回程度 全く行っていない

1 男 5.7% 6.5% 16.3% 24.4% 47.2%

2 女 2.0% 9.8% 20.5% 19.0% 48.8%

６５歳以上の方にお聞きします。あなたは地域において何か活動（老人クラブ、公民館活動、
趣味のサークル等）をしていますか。

ほぼ毎日行っている、週に１回程度行っている、月に数回程度行っていると答えた人が30.3％で、年に
数回程度しか行っていない、全く行っていないと答えた人が69.8％という結果になっています。

地域において何か活動をしていると答えた人は、男性が28.5％、女性が32.2％という結果になっていま
す。

ほぼ毎日おこなっ
ている, 3.3%

週に１回程度行っ
ている, 8.6%

月に数回程度行っ
ている, 18.4%

全く行っていない,
49.0%

年に数回程度しか
行っていない,

20.8%
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［地区別］

ほぼ毎日 週１回程度 月数回程度 年数回程度 全く行っていない

1 上北条 5.3% 0.0% 10.5% 26.3% 57.9%

2 上井 2.0% 18.0% 22.0% 12.0% 46.0%

3 西郷 7.7% 11.5% 26.9% 15.4% 38.5%

4 上灘 0.0% 0.0% 25.0% 28.6% 46.4%

5 成徳 6.1% 15.2% 18.2% 9.1% 51.5%

6 明倫 9.4% 3.1% 18.8% 9.4% 59.4%

8 灘手 6.3% 6.3% 9.4% 15.6% 62.5%

9 社 0.0% 13.3% 26.7% 20.0% 40.0%

10 北谷 0.0% 7.1% 28.6% 14.3% 50.0%

11 高城 0.0% 5.4% 13.5% 21.6% 59.5%

7 小鴨 0.0% 0.0% 22.2% 44.4% 33.3%

12 上小鴨 0.0% 0.0% 20.0% 60.0% 20.0%

13 関金 0.0% 15.4% 7.7% 38.5% 38.5%

　問８⑥

　１.　ほぼ毎日行っている

　２.　週に１回程度行っている

　３.　月に数回程度行っている

　４.　年に数回程度しか行っていない

　５.　全く行っていない

［全体］

65歳以上の方にお聞きします。あなたは、過去1年間にボランティアなどの社会貢献活動に参
加したことがありますか。

ほぼ毎日行っている、週に１回程度行っている、月に数回程度行っていると答えた人が13.9％で、年に
数回程度しか行っていない、全く行っていないと答えた人が86.0％という結果になっています。

地域において何か活動をしていると答えた人は、西郷地区が46.2％と高く、上北条地区が15.8％と低い
結果となっています。

年に数回程度しか
行っていない

26.1%

ほぼ毎日おこなっ
ている
1.2%

週に１回程度行っ
ている
2.7%

月に数回程度行っ
ている
10.0%

全く行っていない
59.9%
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［性別］

ほぼ毎日 週１回程度 月数回程度 年数回程度 全く行っていない

男 1.7% 3.3% 13.2% 23.1% 58.7%

女 0.5% 2.5% 8.5% 27.6% 60.8%

［地区別］

ほぼ毎日 週１回程度 月数回程度 年数回程度 全く行っていない

上北条 0.0% 0.0% 10.5% 21.1% 68.4%

上井 0.0% 0.0% 10.0% 34.0% 56.0%

西郷 4.0% 0.0% 12.0% 24.0% 60.0%

上灘 0.0% 3.7% 3.7% 37.0% 55.6%

成徳 3.0% 9.1% 18.2% 18.2% 51.5%

明倫 3.1% 0.0% 18.8% 21.9% 56.3%

灘手 0.0% 0.0% 0.0% 28.6% 71.4%

社 0.0% 9.1% 6.1% 24.2% 60.6%

北谷 0.0% 7.1% 0.0% 50.0% 42.9%

高城 0.0% 0.0% 16.7% 16.7% 66.7%

小鴨 2.8% 2.8% 0.0% 16.7% 77.8%

上小鴨 0.0% 0.0% 20.0% 26.7% 53.3%

関金 0.0% 0.0% 12.0% 28.0% 60.0%

過去１年間にボランティアなどの社会貢献活動に参加したことがあると答えた人を地区別に見ると、北
谷地区が57.1％と高く、灘手地区、小鴨地区が20％台という結果になっています。

過去１年間にボランティアなどの社会貢献活動に参加したことがあると答えた人は、男性41.3％、女性
39.1％となっています。
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　問９

　１.　いつも読んでいる

　２.　時々読んでいる

　３.　あまり読んでいない

　４.　全く読んでいない

　　

［全体］

［性別］

1 2 3 4

いつも読んでいる 時々読んでいる あまり読んでいない 全く読んでいない

1 男 19.3% 36.1% 12.8% 31.8%

2 女 35.3% 37.3% 8.9% 18.5%

[地区別]

いつも読んでいる 時々読んでいる あまり読んでいない 全く読んでいない

上北条 39.6% 37.5% 8.3% 14.6%

上井 17.4% 38.9% 12.5% 31.3%

西郷 36.1% 30.1% 15.7% 18.1%

上灘 17.0% 47.0% 9.0% 27.0%

成徳 35.6% 38.4% 5.5% 20.5%

明倫 20.8% 44.0% 11.1% 23.6%

灘手 46.2% 34.6% 3.8% 15.4%

社 24.0% 36.5% 13.5% 26.0%

北谷 29.3% 43.9% 9.8% 17.1%

高城 45.2% 28.6% 2.4% 23.8%

小鴨 33.1% 33.1% 12.9% 21.0%

上小鴨 24.3% 40.5% 13.5% 21.6%

関金 35.5% 28.9% 7.9% 27.6%

いつも読んでいる、時々読んでいると答えた人は、上井地区は56.3％と他の地域に比べ低く、灘手地区
が80.8％と高い結果となっています。

あなたは、お住まいの地域の学校が出している『学校だより』などを読まれることがありますか。

地域の学校が出している学校だよりを読んでいると答えた人は、男性が55.4％で、女性が72.6％という
結果になっています。

いつも読んでいる,
28.6%

あまり読んでいない,
10.7%

全く読んでいない,
23.8%

時々読んでいる,
37.0%
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　問１０　

　１.　そう思う

　２.　どちらかといえばそう思う

　３.　どちらかといえばそう思わない

　４.　全くそう思わない

　　

［全体］

［性別］

そう思う
どちらかといえば

そう思う
どちらかといえば

そう思わない
全くそう思わない

1 男 23.1% 41.0% 24.4% 11.6%

2 女 21.4% 48.1% 22.1% 8.3%

［年代別］

そう思う
どちらかといえば

そう思う
どちらかといえば

そう思わない
全くそう思わない

1 20～29 33.3% 44.4% 19.4% 2.8%

2 30～39 29.3% 47.4% 19.8% 3.4%

3 40～49 19.1% 48.7% 26.1% 6.1%

4 50～59 26.2% 47.0% 20.1% 6.7%

5 60～64 16.7% 46.2% 27.6% 9.6%

6 65～69 22.7% 42.0% 28.4% 6.8%

7 70以上 17.0% 42.0% 21.6% 19.3%

あなたは、ご自身が心身ともに健康だと思いますか。

そう思う、どちらかといえばそう思うと答えた人が67.2％で、どちらかといえばそう思わない、全くそ
う思わないと答えた人が32.9％という結果になっています。

自分自身が心身共に健康だと答えた人を性別で見ると、男性が64.1％、女性が69.5％という結果になっ
ています。

自分自身が心身共に健康だと答えた人を年代別で見ると、20代が77.7％と高く、70歳以上は59.0％と低
い結果になっています。

全くそう思わない,
9.8%

どちらかと言えばそう
思う, 45.3%

そう思う, 21.9%

どちらかと言えばそう
思わない, 23.1%
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［地区別］

そう思う
どちらかといえば

そう思う
どちらかといえば

そう思わない
全くそう思わない

上北条 14.6% 50.0% 27.1% 8.3%

上井 15.4% 50.3% 24.5% 9.8%

西郷 34.9% 38.6% 20.5% 6.0%

上灘 19.6% 39.2% 26.5% 14.7%

成徳 32.4% 40.5% 17.6% 9.5%

明倫 13.9% 45.8% 30.6% 9.7%

灘手 20.0% 40.0% 24.0% 16.0%

社 21.9% 45.7% 22.9% 9.5%

北谷 22.0% 63.4% 12.2% 2.4%

高城 26.2% 50.0% 16.7% 7.1%

小鴨 23.2% 48.0% 17.6% 11.2%

上小鴨 5.4% 51.4% 32.4% 10.8%

関金 25.0% 35.5% 28.9% 10.5%

自分自身が心身共に健康だと答えた人を地区別で見ると、北谷地区が85.4％で、高い結果となっていま
す。西郷地区、成徳地区、高城地区、小鴨地区でも70％を超えています。
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　問１１

　１.　そう思う

　２.　どちらかといえばそう思う

　３.　どちらかといえばそう思わない

　４.　全くそう思わない

　　

［全体］

［性別］

1 2 3 4

そう思う
どちらかといえば

そう思う
どちらかといえば

そう思わない
全くそう思わない

1 男 13.9% 47.6% 29.1% 9.4% 61.5%

2 女 12.0% 52.4% 30.4% 5.2% 64.4%

［年代別］

そう思う
どちらかといえば

そう思う
どちらかといえば

そう思わない
全くそう思わない

1 20～29 12.5% 44.4% 29.2% 13.9% 56.9%

2 30～39 15.0% 46.0% 30.1% 8.8% 61.0%

3 40～49 7.8% 47.8% 40.9% 3.5% 55.6%

4 50～59 8.4% 53.6% 30.1% 7.8% 62.0%

5 60～64 10.3% 46.2% 35.9% 7.7%

6 65～69 12.6% 58.6% 21.8% 6.9%

7 70以上 19.1% 52.1% 24.9% 3.9% 71.2%

倉吉市は高齢期になっても、安心して暮らせるまちだと思いますか。

そう思う、どちらかといえばそう思うと答えた人は、男性が61.5％、女性が64.4％という結果となって
います。

倉吉市は高齢期になっても、安心して暮らせるまちだと答えた人は、65歳以上で70％台という結果と
なっています。

0.0%

そう思う、どちらかといえばそう思うと答えた人が63.2％で、どちらかといえばそう思わない、全くそ
う思わないと答えた人が36.8％という結果になっています。

どちらかと言えば
そう思う, 50.3%

どちらかと言えば
そう思わない,

30.0%

全くそう思わない,
6.8%

そう思う, 12.9%
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　問１２

　１.　いつも取り組んでいる

　２.　どちらかと言えば取り組んでいる

　３.　どちらかと言えば取り組んでいない

　４.　全く取り組んでいない

［全体］

［性別］

いつも取り組んでい
る

どちらかと言えば取
り組んでいる

どちらかと言えば取
り組んでいない

全く取り組んでいな
い

1 男 11.0% 31.8% 38.3% 18.8% 42.8%

2 女 9.3% 34.3% 33.6% 22.8% 43.6%

［年齢別］

いつも取り組んでい
る

どちらかと言えば取
り組んでいる

どちらかと言えば取
り組んでいない

全く取り組んでいな
い

20～29 11.1% 26.4% 33.3% 29.2%

30～39 6.9% 22.4% 44.8% 25.9%

40～49 1.7% 29.6% 45.2% 23.5%

50～59 9.0% 29.5% 42.8% 18.7%

60～64 7.0% 32.5% 36.9% 23.6%

65～69 21.6% 27.3% 29.5% 21.6%

70以上 13.5% 46.3% 24.3% 15.8%

あなたは、普段から自主的に健康づくりのための活動に取り組んでいますか。

いつも取り組んでいる、どちらかと言えば取り組んでいると答えた人が43.4％で、どちらかと言えば取
り組んでいない、全く取り組んでいないと答えた人が56.6％という結果になっています。

いつも取り組んでいる、どちらかと言えば取り組んでいると答えた人は、男性が42.8％、女性が43.6％
という結果になっています。

普段から自主的に健康づくりのための活動に取り組んでいると答えた人は、70歳以上が59.8％と高く、
30代が29.3％という低い結果になっています。

いつも取り組んで
いる, 10.1%

どちらかと言えば
取り組んでいない,

35.4%

全く取り組んでい
ない, 21.2%

どちらかと言えば
取り組んでいる,

33.3%
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　問１３

　１．はい

　２．いいえ

　　

［全体］

［性別］

はい いいえ

男 63.8% 36.3%

1 女 73.6% 26.4%

［年代別］

はい いいえ

1 20～29 47.2% 52.8%

2 30～39 47.4% 52.6%

3 40～49 56.5% 43.5%

4 50～59 61.4% 38.6%

5 60～64 69.6% 30.4%

6 65～69 78.7% 21.3%

7 70以上 93.6% 6.4%

あなたは日頃から利用している「かかりつけ医」を持っていますか。

かかりつけ医を持っていると答えた人を年代別で見る
と、年代を重ねるごとに高くなる傾向となっています。
70代以上では、90％を超えています。

かかりつけ医を持っていると答えた人を性別で見ると、
女性が73.6％で、男性63.8％に比べ高くなっています。

はい, 69.7%

いいえ, 30.3%

- 19 -



　問１４

　１．はい

　２．いいえ

［全体］

［性別］

はい いいえ

男 73.6% 26.4%

1 女 70.0% 30.0%

［年代別］

はい いいえ

1 20～29 66.7% 33.3%

2 30～39 77.6% 22.4%

3 40～49 70.4% 29.6%

4 50～59 76.5% 23.5%

5 60～64 59.9% 40.1%

6 65～69 75.3% 24.7%

7 70以上 74.0% 26.0%

あなたは、年に1回は健康診査を受診していますか。

年に1回は健康診査を受診していると答えた人を年代別で
見ると、60代前半が59.9％と他の年代に比べ、やや低い
結果となっています。

,,

はい, 71.6%

いいえ, 28.4%
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　問１５

　１.　そう思う

　２.　どちらかといえばそう思う

　３.　どちらかといえばそう思わない

　４.　全くそう思わない

［全体］

［性別］

そう思う
どちらかといえば

そう思う
どちらかといえば

そう思わない
全くそう思わない

男 39.8% 40.8% 16.5% 3.0%

女 36.8% 42.2% 17.6% 3.4%

［年代別］

そう思う
どちらかといえば

そう思う
どちらかといえば

そう思わない
全くそう思わない

20～29 25.0% 47.2% 19.4% 8.3%

30～39 35.7% 40.9% 20.9% 2.6%

40～49 27.0% 48.7% 21.7% 2.6%

50～59 37.6% 38.2% 20.0% 4.2%

60～64 33.8% 45.9% 17.2% 3.2%

65～69 34.1% 44.7% 20.0% 1.2%

70以上 53.1% 35.4% 9.6% 1.9%

あなたは、身近な場所で必要な医療サービスが受けられていると思いますか。

そう思う、どちらかと言えばそう思うと答えた人は79.9％、どちらかと言えばそう思わない、全くそう
思わないと答えた人は20.2％となっています。

身近な所で必要な医療サービスが受けられていると答えた人は、男性が80.6％、女性が79％という結果
となっています。

身近な所で必要な医療サービスが受けられていると答えた人は、70歳以上が88.5％と、他の年代に比べ
高くなっています。

どちらかと言えばそう
思う, 41.4%

全くそう思わない,
3.2%

どちらかと言えばそう
思わない, 17.0%

そう思う, 38.5%
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　問１６

　１.　とても満足している

　２.　どちらかと言えば満足している

　３.　どちらかと言えば不満である

　４.　とても不満である

［全体］

［性別］

とても満足している
どちらかといえば

満足している
どちらかといえば

不満である
とても不満である

男 13.4% 67.2% 18.2% 1.3% 80.6%

女 9.8% 66.8% 22.1% 1.3% 76.6%

［年代別］

とても満足している
どちらかといえば

満足している
どちらかといえば

不満である
とても不満である

20～29 11.1% 58.3% 29.2% 1.4% 69.4%

30～39 8.0% 66.4% 23.9% 1.8% 74.4%

40～49 6.1% 63.5% 28.7% 1.7% 69.6%

50～59 9.1% 64.8% 23.6% 2.4% 73.9%

60～64 8.9% 66.9% 22.9% 1.3% 75.8%

65～69 9.4% 72.9% 16.5% 1.2% 82.3%

70以上 18.8% 71.3% 10.0% 0.0% 90.1%

あなたは日頃から利用している市内の医療機関やそのサービスに満足していますか。

とても満足している、どちらかといえば満足していると答えた人は78.5％で、どちらかといえば
不満である、とても不満であると答えた人は21.5％という結果になっています。

とても満足している、どちらかといえば満足していると答えた人は、男性80.6％、女性76.6％という結
果となっています。

満足していると答えた人を年代別で見ると、他の年代に比べて、70歳以上が90％以上と高くなっていま
す。20代と、40代では60％台という結果となっています。

とても満足してい
る, 11.4%

とても不満である,
1.2%

どちらかと言えば
不満である, 20.3%

どちらかと言えば
満足している,

67.1%
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　問１７

　１.　いつも利用している

　２.　時々利用している

　３.　あまり利用していない

　４.　全く利用していない

［全体］

［年代別］

いつも利用してい
る

時々利用している
あまり利用して

いない
全く利用していな

い

1 20～29 21.1% 23.9% 28.2% 26.8%

2 30～39 22.4% 13.8% 35.3% 28.4%

3 40～49 31.9% 23.3% 23.3% 21.6%

4 50～59 38.8% 27.9% 21.2% 12.1%

5 60～64 38.0% 21.5% 30.4% 10.1%

6 65～69 44.9% 21.3% 23.6% 10.1%

7 70以上 54.2% 24.2% 11.2% 10.4%

あなたは、日頃から買い物等をする際に、倉吉駅を中心とした上井地区や成徳・明倫地区の商
店街を利用しますか。

いつも利用している、時々利用していると答えた人は62.0％で、あまり利用していない、全く利用して
いないと答えた人は38.0％という結果になっています。

利用していると答えた人を年代別で見ると、他の年代と比較して、70歳以上が78.4％と高い結果になっ
ています。30代では36.2％と低い結果になっています。

全く利用していない,
15.3%

時々利用している,
22.7%

いつも利用している,
39.3%

あまり利用していな
い, 22.7%
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［地区別］

いつも利用してい
る

時々利用している
あまり利用して

いない
全く利用していな

い

上北条 25.0% 25.0% 29.2% 20.8% 50.0%

上井 57.9% 17.9% 14.5% 9.7% 75.8%

西郷 59.8% 13.4% 13.4% 13.4% 73.2%

上灘 23.5% 23.5% 33.3% 19.6% 47.0%

成徳 64.4% 12.3% 19.2% 4.1% 76.7%

明倫 65.8% 12.3% 19.2% 2.7% 78.1%

灘手 7.7% 26.9% 26.9% 38.5% 34.6%

社 27.9% 25.0% 25.0% 22.1% 52.9%

北谷 27.5% 37.5% 27.5% 7.5% 65.0%

高城 33.3% 31.0% 19.0% 16.7% 64.3%

小鴨 25.4% 27.9% 24.6% 22.1% 53.3%

上小鴨 35.1% 24.3% 21.6% 18.9% 59.4%

関金 22.1% 32.5% 29.9% 15.6% 54.6%

　問１８

　１.　そう思う

　２.　どちらかといえばそう思う

　３.　どちらかといえばそう思わない

　４.　全くそう思わない

　５.　わからない

［全体］

あなたは倉吉駅を中心とした上井地区や成徳・明倫地区の商店街は買い物しやすく魅力がある
と思いますか。

そう思う、どちらかといえばそう思うと答えた人は29.6％で、どちらかといえばそう思わない、全くそ
う思わないと答えた人は57.4％という結果になっています。

利用していると答えた人を地区別で見ると、明倫地区78.1％、成徳地区76.7％、上井地区75.8％と高い
結果となっています。

どちらかと言えばそ
う思わない, 37.4%

全くそう思わない,
20.0%

わからない, 13.0%

そう思う, 6.8%

どちらかと言えばそ
う思う, 22.8%
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［年代別］

そう思う
どちらかといえば

そう思う
どちらかといえば

そう思わない
全くそう思わない わからない

1 20～29 1.4% 11.3% 36.6% 36.6% 14.1% 12.7%

2 30～39 4.3% 12.9% 44.8% 28.4% 9.5% 17.2%

3 40～49 2.6% 19.0% 43.1% 21.6% 13.8% 21.6%

4 50～59 4.8% 19.4% 48.5% 19.4% 7.9% 24.2%

5 60～64 2.5% 26.6% 34.2% 22.2% 14.6% 29.1%

6 65～69 8.0% 27.3% 28.4% 19.3% 17.0% 35.3%

7 70以上 14.8% 30.7% 29.6% 10.5% 14.4% 45.5%

［地区別］

そう思う
どちらかといえ

ば
そう思う

どちらかといえ
ば

そう思わない

全くそう思わな
い

わからない

上北条 2.1% 22.9% 31.3% 27.1% 16.7%

上井 11.7% 30.3% 33.1% 15.9% 9.0%

西郷 12.2% 24.4% 35.4% 20.7% 7.3%

上灘 2.9% 14.7% 46.1% 22.5% 13.7%

成徳 8.2% 24.7% 42.5% 9.6% 15.1%

明倫 13.7% 31.5% 30.1% 16.4% 8.2%

灘手 3.8% 3.8% 46.2% 19.2% 26.9%

社 3.9% 19.4% 43.7% 23.3% 9.7%

北谷 7.5% 25.0% 47.5% 17.5% 2.5%

高城 2.4% 21.4% 42.9% 21.4% 11.9%

小鴨 5.0% 16.7% 34.2% 25.0% 19.5%

上小鴨 2.7% 24.3% 35.1% 24.3% 13.5%

関金 3.9% 25.0% 27.6% 19.7% 23.7%

倉吉駅を中心とした上井地区や成徳・明倫地区の商店街は買い物しやすく魅力があると答えた人は、20
代が12.7％と低い結果になっています。

倉吉駅を中心とした上井地区や成徳・明倫地区の商店街は買い物しやすく魅力があると答えた人を地区
別で見ると、明倫地区45.2％、上井地区42.0％であるのに対し、灘手地区が7.6％と非常に低い結果と
なっています。
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　問１９

　１.　いつもそうしている

　２.　たまにそうしている

　３.　どちらかというとそうしていない

　４.　全くそうしていない

　　

［全体］

［性別］

いつもそうしてい
る

たまにそうしてい
る

どちらかというと
そうしていない

全くそうしていな
い

1 男 14.9% 44.3% 21.5% 19.2% 59.2%

2 女 35.7% 45.1% 13.3% 5.9% 80.8%

［年代別］

いつもそうしてい
る

たまにそうしてい
る

どちらかというと
そうしていない

全くそうしていな
い

1 20～29 11.1% 31.9% 19.4% 37.5% 43.0%

2 30～39 7.8% 53.0% 18.3% 20.9% 60.8%

3 40～49 17.2% 51.7% 19.0% 12.1% 68.9%

4 50～59 25.6% 47.6% 19.5% 7.3% 73.2%

5 60～64 28.0% 44.6% 18.5% 8.9%

6 65～69 43.8% 38.2% 12.4% 5.6%

7 70以上 40.2% 42.6% 12.1% 5.1% 82.8%

0.0%

あなたはスーパー等で農産物を買う際に倉吉産のものを選ぶようにしていますか。

いつもそうしている、たまにそうしていると答えた人は72.2％で、どちらかといえばそうしていない、
全くそうしていないと答えた人は27.7％という結果になっています。

スーパー等で農産物を買う際に倉吉産のものを選ぶようにしていると答えた人を性別で見ると、男性が
59.2％であるのに対して、女性が80.8％と高い結果になっています。

スーパー等で農産物を買う際に倉吉産のものを選ぶようにしていると答えた人を年代別で見ると、概ね
年代が高くなるにつれて、倉吉産のものを選ぶ割合が高くなるという傾向にあります。

全くそうしていな
い, 11.3%

いつもそうしてい
る, 27.4%

どちらかと言うとそ
うしていない,

16.4%

たまにそうしてい
る, 44.8%
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［地区別］

いつもそうしてい
る

たまにそうしてい
る

どちらかというと
そうしていない

全くそうしていな
い

1 上北条 18.8% 43.8% 29.2% 8.3% 62.6%

2 上井 24.8% 51.0% 14.5% 9.7% 75.8%

3 西郷 34.6% 42.0% 12.3% 11.1% 76.6%

4 上灘 28.7% 43.6% 15.8% 11.9% 72.3%

5 成徳 43.8% 39.7% 13.7% 2.7% 83.5%

6 明倫 34.2% 42.5% 17.8% 5.5% 76.7%

8 灘手 30.8% 38.5% 23.1% 7.7% 69.3%

9 社 19.6% 52.0% 15.7% 12.7% 71.6%

10 北谷 25.0% 42.5% 10.0% 22.5% 67.5%

11 高城 31.0% 35.7% 21.4% 11.9% 66.7%

7 小鴨 25.4% 46.7% 14.8% 13.1% 72.1%

12 上小鴨 21.6% 37.8% 27.0% 13.5% 59.4%

13 関金 21.1% 44.7% 17.1% 17.1% 65.8%

　問２０

　１.　いつも注意を払っている

　２.　時々注意を払っている

　３.　あまり注意を払っていない

　４.　全く注意を払っていない

［全体］

あなたは、ご自身や家族が悪徳商法などの消費者被害にあわないように正しい知識を身につ
け、注意を払っていますか。

いつも注意を払っている、ときどき注意を払っていると答えた人は89.4％で、あまり注意を払っていな
い、全く注意を払っていないと答えた人は10.6％という結果になっています。

スーパー等で農産物を買う際に倉吉産のものを選ぶようにしていると答えた人を地区別で見ると、成徳
地区が83.5％と高く、明倫地区、西郷地区、上井地区でも70％を超えています。

全く注意を払って
いない, 1.3%

ときどき注意を
払っている, 27.7%

あまり注意を払っ
ていない, 9.3%

いつも注意を払っ
ている, 61.7%
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［性別］

いつも注意を
払っている

ときどき注意を
払っている

あまり注意を
払っていない

全く注意を
払っていない

1 男 53.3% 32.8% 12.4% 1.5% 86.1%

2 女 67.0% 24.6% 7.2% 1.2% 91.6%

［年代別］

いつも注意を
払っている

ときどき注意を
払っている

あまり注意を
払っていない

全く注意を
払っていない

1 20～29 26.4% 43.1% 20.8% 9.7% 69.5%

2 30～39 39.7% 41.4% 16.4% 2.6% 81.1%

3 40～49 55.2% 34.5% 9.5% 0.9% 89.7%

4 50～59 63.0% 28.5% 8.5% 0.0% 91.5%

5 60～64 65.2% 27.1% 7.7% 0.0%

6 65～69 67.0% 21.6% 11.4% 0.0%

7 70以上 79.4% 16.4% 3.8% 0.4% 95.8%

　問２１　

　１.　得られている

　２.　どちらかと言えば得られている

　３.　あまり得られていない

　４.　全く得られていない

［全体］

得られている、どちらかと言えば得られていると答えた人は51.8％で、あまり得られていない、全く得
られていないと答えた人は48.2％という結果になっています。

0.0%

あなたは消費者トラブルや消費者問題など消費生活に関する情報が、適切に得られていると思
いますか。

消費者被害にあわないように正しい知識を身につけ注意を払っていると答えた人は、男性86.1％、女性
91.6％と高い結果になっています。

消費者被害にあわないように正しい知識を身につけ注意を払っていると答えた人は、20代が69.5％と低
い結果となっています。その他の年代では、80％を超えています。

あまり得られていな
い, 44.3%

全く得られていな
い, 3.9% 得られている,

12.4%

どちらかと言えば得
られている, 39.4%
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［性別］

得られいている
どちらかと言えば

得られている
あまり得られてい

ない
全く得られていな

い

1 男 11.2% 37.8% 46.4% 46.0% 49.0%

2 女 13.1% 40.2% 43.3% 3.5% 53.3%

［年代別］

得られいている
どちらかと言えば

得られている
あまり得られてい

ない
全く得られていな

い

1 20～29 9.7% 25.0% 47.2% 18.1% 34.7%

2 30～39 4.4% 46.5% 45.6% 3.5% 50.9%

3 40～49 9.5% 39.7% 50.0% 0.9% 49.2%

4 50～59 10.4% 42.7% 44.5% 2.4%

5 60～64 11.0% 31.6% 54.8% 2.6%

6 65～69 14.8% 37.5% 44.3% 3.4%

7 70以上 19.8% 43.5% 33.9% 2.8% 63.3%

問２２①

　１.　そう思う

　２.　どちらかと言えばそう思う

　３.　どちらかと言えばそう思わない

　４.　全くそう思わない

　５.　わからない

［全体］

あなたのお住まいの地域では、いつどこで起きるかわからない、災害に備えた防災体制が整っ
ていると思いますか。

そう思う、どちらかと言えばそう思うと答えた人は29.1％、どちらかと言えばそう思わない、全くそう
思わないと答えた人は49.6％という結果となりました。

消費者トラブルや消費者問題など消費生活に関する情報が、適切に得られていると答えた人は、20代が
34.7％と、他の年代に比べ低い結果となっています。

全くそう思わない
12.5%

わからない
21.3%

どちらかと言えばそ
う思わない

37.1%

そう思う
4.5%

どちらかと言えばそ
う思う
24.6%
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［性別］

そう思う
どちらかといえば

そう思う
どちらかといえば

そう思わない
全くそう思わない わからない

1 男 5.3% 24.6% 40.1% 15.2% 14.7% 29.9%

2 女 3.8% 24.6% 35.1% 10.6% 25.9% 28.4%

［年代別］

そう思う
どちらかといえば

そう思う
どちらかといえば

そう思わない
全くそう思わない わからない

1 20～29 2.8% 19.4% 31.9% 15.3% 30.6%

2 30～39 1.7% 21.6% 38.8% 15.5% 22.4%

3 40～49 5.2% 18.1% 34.5% 7.8% 34.5%

4 50～59 1.8% 27.3% 42.4% 12.7% 15.8%

5 60～64 3.2% 21.2% 44.2% 14.7% 16.7%

6 65～69 8.0% 23.0% 37.9% 10.3% 20.7%

7 70以上 7.2% 31.3% 31.3% 12.0% 18.1%

［地区別］

そう思う
どちらかといえば

そう思う
どちらかといえば

そう思わない
全くそう思わない わからない

1 上北条 7.6% 26.9% 33.1% 11.7% 20.7% 34.5%

2 上井 3.7% 17.1% 36.6% 14.6% 28.0% 20.8%

3 西郷 3.7% 17.1% 36.6% 14.6% 28.0% 20.8%

4 上灘 1.0% 22.2% 44.4% 17.2% 15.2% 23.2%

5 成徳 2.8% 27.8% 31.9% 6.9% 30.6% 30.6%

6 明倫 5.5% 21.9% 39.7% 6.8% 26.0% 27.4%

8 灘手 8.0% 16.0% 32.0% 16.0% 28.0% 24.0%

9 社 5.9% 18.8% 43.6% 9.9% 21.8% 24.7%

10 北谷 4.9% 39.0% 29.3% 9.8% 17.1% 43.9%

11 高城 4.8% 28.6% 21.4% 23.8% 21.4% 33.4%

7 小鴨 2.5% 22.5% 39.2% 14.2% 21.7% 25.0%

12 上小鴨 2.8% 41.7% 41.7% 5.6% 8.3% 44.5%

13 関金 5.3% 28.0% 32.0% 21.3% 13.3% 33.3%

いつどこで起きるかわからない、災害に備えた防災体制が整っていると答えた人は、上小鴨地区
44.5％、北谷地区43.9％で、他の地区より高い結果となっています。

いつどこで起きるかわからない、災害に備えた防災体制が整っていると答えた人は、どの年代でも大き
な差は見られませんでした。
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問２２②

　１.　そう思う

　２.　どちらかと言えばそう思う

　３.　どちらかと言えばそう思わない

　４.　全くそう思わない

　５.　わからない

［全体］

［性別］

そう思う
どちらかといえば

そう思う
どちらかといえば

そう思わない
全くそう思わない わからない

1 男 14.2% 52.7% 22.6% 6.1% 4.3% 66.9%

2 女 13.1% 51.2% 19.4% 7.5% 8.8% 64.3%

［年代別］

そう思う
どちらかといえば

そう思う
どちらかといえば

そう思わない
全くそう思わない わからない

1 20～29 12.7% 43.7% 23.9% 9.9% 9.9%

2 30～39 14.7% 50.9% 18.1% 7.8% 8.6%

3 40～49 10.3% 53.4% 19.8% 6.9% 9.5%

4 50～59 10.4% 57.3% 20.7% 8.5% 3.0%

5 60～64 12.8% 52.6% 24.4% 5.8% 4.5%

6 65～69 12.4% 50.6% 21.3% 9.0% 6.7%

7 70以上 19.2% 49.6% 18.8% 4.8% 7.6%

あなたのお住まいの地域では、犯罪の危険を感じることなく、安全・安心に暮らせていると思
いますか。

そう思う、どちらかと言えばそう思うと答えた人は65.5％、どちらかと言えばそう思わない、全くそう
思わないと答えた人は27.6％という結果となりました。

犯罪の危険を感じることなく、安全・安心に暮らせていると答えた人は、どの年代も大きな差は見られ
ませんでした。

わからない, 6.9%

どちらかと言えばそう
思わない, 20.7%

全くそう思わない,
6.9%

そう思う, 13.9%

どちらかと言えばそう
思う, 51.6%
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［地区別］

そう思う
どちらかといえば

そう思う
どちらかといえば

そう思わない
全くそう思わない わからない

上北条 14.6% 54.2% 20.8% 2.1% 8.3%

上井 10.3% 48.3% 24.1% 9.0% 8.3%

西郷 13.4% 51.2% 18.3% 7.3% 9.8%

上灘 8.0% 60.0% 18.0% 8.0% 6.0%

成徳 26.8% 49.3% 16.9% 1.4% 5.6%

明倫 9.6% 47.9% 24.7% 9.6% 8.2%

灘手 12.0% 60.0% 16.0% 4.0% 8.0%

社 12.7% 52.9% 21.6% 5.9% 6.9%

北谷 19.5% 46.3% 17.1% 9.8% 7.3%

高城 12.5% 57.5% 20.0% 10.0% 0.0%

小鴨 14.9% 48.8% 21.5% 8.3% 6.6%

上小鴨 13.9% 58.3% 25.0% 0.0% 2.8%

関金 18.7% 48.0% 18.7% 8.0% 6.7%

犯罪の危険を感じることなく、安全・安心に暮らせていると答えた人は、成徳地区、上小鴨地区、灘手
地区、高城地区が70％台と高い結果になっています。
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（２）子育てについて

　問２３

　１．３歳未満

　２．３歳～小学校就学前

　３．小学１～３年生

　４．小学４～６年生

　５．中学生

［全体］

［性別］
1 2 3 4 5

３歳未満
３歳～小学
校就学前

小学１年～
３年

小学４年～
６年

中学生

男 22.4% 20.7% 13.8% 22.4% 20.7%

女 15.3% 22.4% 22.9% 20.6% 18.8%

［年代別］

３歳未満
３歳～小学
校就学前

小学１年～
３年

小学４年～
６年

中学生

20～29 51.7% 34.5% 10.3% 3.4% 0.0%

30～39 22.8% 27.6% 24.4% 17.9% 7.3%

40～49 6.8% 10.2% 17.0% 29.5% 36.4%

50～59 11.8% 5.9% 0.0% 29.4% 52.9%

60～64 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 50.0%

65～69 0.0% 33.3% 33.3% 25.0% 8.3%

70以上 0.0% 21.4% 21.4% 28.6% 28.6%

お子さんの年齢について伺います。すべてのお子さんについて該当の番号に○印をつけてくださ
い。

３歳未満, 18.4%

３歳～小学校就学
前, 21.5%小学４～６年生,

21.2%

中学生, 19.8%

小学１～３年生,
19.1%
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　問２４

　１.　できている

　２.　どちらかといえばできている

　３.　どちらかといえばできていない

　４.　できていない

［全体］

［性別］

男 74.3%

女 70.9%

［年代別］

20～29 55.0%

30～39 72.6%

40～49 75.9%

50～59 75.0%

60～64 66.7%

65～69 85.7%

70以上 77.8%

あなたの世帯では、子育てと仕事がうまく両立できていますか。

子育てと仕事がうまく両立できていると答えた人を性別で見ると、男性が74.3％、女性が70.9％という結果になって
います。

できている、どちらかといえばできていると答えた人は72.7％で、どちらかといえばできていない、できていないと
答えた人は27.3％という結果になっています。

1 2 3 4

できている
どちらかといえば

できている
どちらかといえば

できていない
できていない

19.2% 55.1% 24.4% 1.3%

子育てと仕事がうまく両立できていると答えた人を年代別で見ると、20代が55.0％と他の年代に比べると低い結果に
なっています。

16.5% 54.4% 21.4% 7.8%

できている
どちらかといえば

できている
どちらかといえば

できていない
できていない

10.0% 45.0% 40.0% 5.0%

20.5% 52.1% 20.5% 6.8%

19.0% 56.9% 20.7% 3.4%

0.0% 75.0% 25.0% 0.0%

66.7% 0.0% 0.0% 33.3%

14.3% 71.4% 14.3% 0.0%

22.2% 55.6% 22.2% 0.0%

できている, 18.6%

どちらかと言えばで
きている, 54.1%

できていない 4.9%

どちらかと言えばで
きていない, 22.4%
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　問２５

　１.　そう思う

　２.　どちらかと言えばそう思う

　３.　どちらかと言えばそう思わない

　４.　全くそう思わない

　５.　わからない

［全体］

［性別］

そう思う
どちらかと
いえばそう

思う

どちらかと
いえばそう
思わない

全くそう
思わない

わからない

男 7.7% 30.8% 37.2% 15.4% 9.0%

女 3.8% 40.0% 35.2% 8.6% 12.4%

［年代別］

そう思う
どちらかと
いえばそう

思う

どちらかと
いえばそう
思わない

全くそう
思わない

わからない

20～29 5.0% 30.0% 35.0% 25.0% 5.0%

30～39 5.3% 32.0% 37.3% 14.7% 10.7%

40～49 3.4% 41.4% 37.9% 5.2% 12.1%

50～59 8.3% 41.7% 33.3% 8.3% 8.3%

60～64 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0%

65～69 0.0% 42.9% 42.9% 0.0% 14.3%

70以上 22.2% 33.3% 22.2% 0.0% 22.2%

倉吉市は子育てと仕事が両立しやすい環境が整っていると思いますか。

そう思う、どちらかといえばそう思うと答えた人は41.6％で、どちかといえばそう思わない、全くそう思わないと答
えた人は47.1％という結果になっています。

子育てと仕事が両立しやすい環境が整っていると思
いますかの問に対して、そう思わないと答えた人
は、男性52.6％、女性43.8％という結果となりまし
た。

子育てと仕事が両立しやすい環境が整っていると思
いますかの問に対して、そう思わないと答えた人を
年代別で見ると、20代、30代で50％を超える結果に
なっております。

全くそう思わない,
11.4%

わからない, 11.4%

どちらかと言えばそ
う思う, 35.7%

どちらかと言えばそ
う思わない, 35.7%

そう思う, 5.9%
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　問２６

　１.　かなり不安である

　２.　どちらかといえば不安である

　３.　どちらかといえば不安でない

　４.　全く不安でない

［全体］

［性別］

男 50.7%

女 47.6%

［年代別］

20～29 60.0%

30～39 49.3%

40～49 44.9%

50～59 33.3%

60～64 33.3%

65～69 50.0%

70以上 66.7%

あなたは子育てに不安を感じていますか。

かなり不安である
どちらかといえば

不安である
どちらかといえば

不安でない
全く不安でない

かなり不安である、どちらかといえば不安であると答えた人は48.4％となっており、半数近くの人が不安を抱えてい
るという結果になっています。

子育てに不安を感じていると答えた人を性別で見ると、男性が50.7％、女性が47.6％という結果となっています。

6.5% 44.2% 40.3% 9.1%

8.6% 39.0% 47.6% 4.8%

子育てに不安を感じていると答えた人を年代別で見ると、20代が60％台と高い結果になっています。

かなり不安である
どちらかといえば

不安である
どちらかといえば

不安でない
全く不安でない

15.0% 45.0% 30.0% 10.0%

9.3% 40.0% 45.3% 5.3%

5.2% 39.7% 46.6% 8.6%

0.0% 33.3% 66.7% 0.0%

33.3% 0.0% 66.7% 0.0%

0.0% 50.0% 50.0% 0.0%

0.0% 66.7% 22.2% 11.1%

かなり不安である,
7.6%

どちらかと言えば不
安である, 40.8%どちらかと言えば不

安でない, 44.6%

全く不安でない, 7.1%
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　問２７

　１．子どもとの時間を十分にとれない

　２．子どもとの接し方に自信がもてない

　３．相談できる人がいない

　４．子育てへの職場の理解、協力がない

　５．子どもが小さいうちは、仕事や自分のやりたいことが十分にできない

　６．子育てや子育て支援サービスの情報が少ない

　７．子育て支援のサービスが少ない

　８．子育てへの家庭の理解、協力がない

　９．経済的に不安である

　10．その他

［全体］

　

［性別］

1 2 3 4 5 6 7 8 9

子どもとの時
間を十分にと

れない

子どもとの接
し方に自信が

もてない

相談出来る人
がいない

子育てへの職
場の理解、協

力がない

子どもが小さ
いうちは、仕
事や自分のや
りたいことが
十分にできな

い

子育てや子育
て支援サービ
スの情報が少

ない

子育て支援の
サービスが少

ない

子育てへの家
庭の理解、協

力がない

経済的に不
安である

その他

男 14.8% 6.8% 2.3% 6.8% 12.5% 11.4% 9.1% 4.5% 28.4% 3.4%

女 11.3% 12.1% 3.2% 4.8% 12.1% 10.5% 10.5% 2.4% 27.4% 5.6%

不安の内容を性別で見ると、女性・男性とも、「経済的に不安である」が高く、続いて男性では「子どもとの時間を
十分にとれない」、「子どもが小さいうちは、仕事や自分のやりたいことが十分にできない」、女性では「子どもが
小さいうちは、仕事や自分のやりたいことが十分にできない」、「子どもとの接し方に自信がもてない」が上位を占
めています。

不安の内容としては、経済的に不安である、子どもとの時間を十分にとれない、子どもが小さいうちは仕事や自分の
やりたいことが十分にできないなどが上位を占めています。

問２６で「１．かなり不安である」「２．どちらかといえば不安である」とお答えの方にお聞きします。
あなたが感じている不安はどのようなものですか。（複数選択可）

その他, 4.7%

子育てへの家庭の
理解、協力がない,

3.3%

経済的に不安であ
る, 27.8%

子どもとの時間が十
分にとれない, 12.7%

子育て支援のサー
ビスが少ない, 9.9%

子育てへの職場の
理解、協力がない,

5.7%

子育てや子育て支
援サービスの情報
が少ない, 10.8%

子どもが小さいうち
は、仕事や自分のや
りたいことが十分に

できない, 12.3%

相談できる人がいな
い, 2.8%

子どもとの接し方に
自信がもてない,

9.9%
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［年代別］

子どもとの時
間を十分にと

れない

子どもとの接
し方に自信が

もてない

相談出来る人
がいない

子育てへの職
場の理解、協

力がない

子どもが小さ
いうちは、仕
事や自分のや
りたいことが
十分にできな

い

子育てや子育
て支援サービ
スの情報が少

ない

子育て支援の
サービスが少

ない

子育てへの家
庭の理解、協

力がない

経済的に不
安である

その他

20～29 11.4% 11.4% 5.7% 8.6% 11.4% 11.4% 5.7% 0.0% 31.4% 2.9%

30～39 12.4% 12.4% 1.9% 4.8% 14.3% 10.5% 11.4% 3.8% 22.9% 5.7%

40～49 11.3% 3.8% 3.8% 7.5% 7.5% 11.3% 11.3% 3.8% 34.0% 5.7%

50～59 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0%

60～64 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

65～69 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0%

70以上 12.5% 12.5% 0.0% 0.0% 12.5% 12.5% 12.5% 12.5% 25.0% 0.0%

不安の内容を年代別で見ると、どの年代においても、「経済的に不安である」と答えた人が多くなっています。
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（３）地域におけるくらしや人権について

問２８　

例）

　１.　知っている

　２.　どちらかといえば知っている

　３.　どちらかといえば知らない

　４.　知らない

［全体］

［年代別］

知っている
どちらかといえば

知っている
どちらかといえば

知らない
知らない

1 20～29 11.1% 23.6% 34.7% 30.6% 34.7%

2 30～39 5.2% 15.5% 57.8% 21.6% 20.7%

3 40～49 10.4% 20.9% 55.7% 13.0% 31.3%

4 50～59 11.5% 36.4% 41.8% 10.3% 47.9%

5 60～64 11.4% 34.8% 43.7% 10.1% 46.2%

6 65～69 34.9% 29.1% 32.6% 3.5% 64.0%

7 70以上 29.2% 40.4% 26.5% 3.8% 69.6%

あなたは、倉吉市の歴史文化遺産や伝統文化を知っていますか。

民俗文化財（関金田植え唄踊り、さいとりさし、牛追掛節、御幸行列、倉吉の張り子、土人形、
生田の管粥神事など）有形文化財（長谷寺の絵馬群、旧倉吉町水源地、地蔵院の地蔵菩薩半跏
像、小田銅鐸、上野遺跡、子持ち壺など）史跡（伯耆国府跡、大御堂廃寺跡、福庭古墳、大日寺
の古墓群、大原廃塔跡など）天然物（大日寺の大イチョウ、関金のシイ、波波伎神社社叢、サン
ショウウオなど）

知っている、どちらかといえば知っていると答えた人は48.7％で、どちらかといえば知らない、知らない
と答えた人は51.4％という結果になっています。

倉吉市の歴史文化遺産や伝統文化を知っていると答えた人を年代別で見ると、20～40代では20%～30％台
と低い結果となっており、年代が高くなるにつれ、知っていると回答する人の割合が高くなっています。

知っている, 17.4%
知らない, 11.3%

どちらかと言えば
知らない, 40.1%

どちらかと言えば
知っている, 31.3%
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［地区別］

知っている
どちらかといえば

知っている
どちらかといえば

知らない
知らない

1 上北条 6.4% 36.2% 51.1% 6.4% 42.6%

2 上井 17.2% 26.9% 40.0% 15.9% 44.1%

3 西郷 19.8% 23.5% 42.0% 14.8% 43.3%

4 上灘 12.9% 28.7% 44.6% 13.9% 41.6%

5 成徳 20.5% 37.0% 30.1% 12.3% 57.5%

6 明倫 15.1% 42.5% 34.2% 8.2% 57.6%

8 灘手 15.4% 23.1% 46.2% 15.4% 38.5%

9 社 17.3% 30.8% 43.3% 8.7% 48.1%

10 北谷 22.5% 25.0% 35.0% 17.5% 47.5%

11 高城 16.7% 47.6% 26.2% 9.5% 64.3%

7 小鴨 22.6% 28.2% 43.5% 5.6% 50.8%

12 上小鴨 22.2% 30.6% 30.6% 16.7% 52.8%

13 関金 16.9% 36.4% 40.3% 6.5% 53.3%

問２９

　１.　そう思う

　２.　どちらかといえばそう思う

　３.　どちらかといえばそう思わない

　４.　そう思わない

　　

［全体］

そう思う、どちらかと言えばそう思うと答えた人は、94.4％と高い結果となっています。

倉吉市の歴史文化遺産や伝統文化を知っていると答えた人を地区別で見ると、高城地区が64.3％と他の地
区と比べ高い結果となっています。

あなたは、倉吉市の歴史的文化遺産や伝統文化を大切にしたいと思いますか。

そう思う, 55.1%

どちらかと言えばそ
う思う, 39.3%

どちらかと言えばそ
う思わない, 4.1%

そう思わない, 1.4%
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［年代別］

そう思う
どちらかといえば

そう思う
どちらかといえば

そう思わない
そう思わない

1 20～29 44.4% 45.8% 4.2% 5.6% 90.2%

2 30～39 37.4% 51.3% 7.8% 3.5% 88.7%

3 40～49 39.5% 52.6% 7.0% 0.9% 92.1%

4 50～59 52.7% 43.6% 3.6% 0.0% 96.3%

5 60～64 57.0% 39.9% 1.9% 1.3% 96.9%

6 65～69 61.4% 33.0% 3.4% 2.3% 94.4%

7 70以上 70.8% 25.8% 3.1% 0.4% 96.6%

［地区別］

そう思う
どちらかといえば

そう思う
どちらかといえば

そう思わない
そう思わない

1 上北条 48.9% 48.9% 2.1% 0.0% 97.8%

2 上井 48.6% 43.1% 6.9% 1.4% 91.7%

3 西郷 57.3% 36.6% 6.1% 0.0% 93.9%

4 上灘 59.8% 34.3% 4.9% 1.0% 94.1%

5 成徳 59.7% 37.5% 1.4% 1.4% 97.2%

6 明倫 61.6% 34.2% 2.7% 1.4% 95.8%

8 灘手 61.5% 34.6% 0.0% 3.8% 96.1%

9 社 44.2% 50.0% 2.9% 2.9% 94.2%

10 北谷 45.0% 45.0% 7.5% 2.5% 90.0%

11 高城 64.3% 31.0% 2.4% 2.4% 95.3%

7 小鴨 60.0% 34.4% 4.0% 1.6% 94.4%

12 上小鴨 61.1% 38.9% 0.0% 0.0% 100.0%

13 関金 55.3% 39.5% 3.9% 1.3% 94.8%

倉吉市の歴史的文化遺産や伝統文化を大切にしたいと答えた人は、30代で88.7％、その他の年代も90％以
上と高い結果となっています。

倉吉市の歴史的文化遺産や伝統文化を大切にしたいと答えた人は、どの地区も90％を超え、上小鴨地区で
は100％という結果となっています。
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問３０

　１.　満足している

　２.　どちらかと言えば満足している

　３.　どちらかと言えば不満である

　４.　不満である

　５.　わからない

［全体］

［性別］

満足している
どちらかと言えば

満足している
どちらかと言えば

不満である
不満である わからない

1 男 3.3% 22.3% 10.2% 3.8% 60.4%

2 女 3.7% 20.3% 6.6% 1.4% 68.0%

［年代別］

満足している
どちらかと言えば

満足している
どちらかと言えば

不満である
不満である わからない

1 20～29 7.0% 16.9% 5.6% 5.6% 64.8% 23.9%

2 30～39 3.5% 11.3% 7.8% 3.5% 73.9% 14.8%

3 40～49 1.7% 15.7% 7.8% 3.5% 71.3% 17.4%

4 50～59 1.2% 17.7% 13.4% 3.0% 64.6% 18.9%

5 60～64 4.4% 19.6% 8.2% 2.5% 65.2% 24.0%

6 65～69 2.3% 25.0% 9.1% 0.0% 63.6% 27.3%

7 70以上 4.7% 32.3% 5.1% 0.8% 57.2% 37.0%

あなたは、倉吉市が行っている国際交流や地域間交流の取組について、どう思いますか。

満足している、どちらかと言えば満足していると答えた人は、25.0％という結果になっています。

倉吉市が行っている国際交流や地域間交流の取組について満足していると答えた人は、男性25.6％、女性
24％と大きな差は見られませんでした。

倉吉市が行っている国際交流や地域間交流の取組について満足していると答えた人は、30代が14.8％と他
の年代に比べ低く、またどの年代も分からないと答えた人が過半数を超える結果となりました。

わからない, 64.6%

満足している, 3.5%

どちらかと言えば満
足している, 21.5%

どちらかと言えば不
満である, 8.0%

不満である, 2.4%
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問３１

　１.　その通りと思う

　２.　どちらかといえばその通りと思う

　３.　どちらかといえばその通りとは思わない

　４.　その通りとは思わない

［全体］

［性別］

1 2 3 4 5

その通りと思う
どちらかといえば
その通りと思う

どちらかといえばそ
の通りとは思わない

その通りとは
思わない

男 7.4% 23.1% 27.7% 41.9% 69.6%

女 5.8% 17.7% 27.4% 49.0% 76.4%

［年代別］

その通りと思う
どちらかといえば
その通りと思う

どちらかといえばそ
の通りとは思わない

その通りとは
思わない

20～29 6.9% 12.5% 27.8% 52.8% 80.6%

30～39 2.6% 22.6% 22.6% 52.2% 74.8%

40～49 3.4% 18.1% 24.1% 54.3% 78.4%

50～59 3.1% 11.0% 23.9% 62.0% 85.9%

60～64 7.0% 16.6% 31.8% 44.6% 76.4%

65～69 5.7% 26.4% 25.3% 42.5% 67.8%

70以上 11.9% 27.2% 31.4% 29.5% 60.9%

あなたは男性は外で働き、女性は家庭を守るべきであるという考え方をどのように思います
か。

どちらかと言えばその通りとは思わない、その通りとは思わないと答えた人は73.3％という結果になって
います。

男性は外で働き、女性は家庭を守るべきであるという考え方について、その通りとは考えないと答えた人
は、男性が69.6％、女性が76.4％という結果になっています。

男性は外で働き、女性は家庭を守るべきであるという考え方について、その通りとは思わないと答えた人
を年代別に見ると、20代と50代で80％を超えているのに対して、65歳以上では60％台という結果になって
います。

その通りと思う, 6.6%

どちらかと言えばそ
の通りと思う, 20.1%

その通りとは思わな
い, 45.8%

どちらかと言えばそ
の通りと思わない,

27.5%
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問３２

　１.　そう思う

　２.　どちらかといえばそう思う

　３.　どちらかといえばそう思わない

　４.　そう思わない

［全体］

［性別］

そう思う
どちらかといえば

そう思う
どちらかといえば

そう思わない
そう思わない

男 10.2% 38.1% 35.8% 15.9% 48.3%

女 4.8% 32.5% 42.7% 20.0% 37.3%

［年代別］

そう思う
どちらかといえば

そう思う
どちらかといえば

そう思わない
そう思わない

20～29 5.6% 37.5% 27.8% 29.2% 43.1%

30～39 8.7% 26.1% 43.5% 21.7% 34.8%

40～49 7.9% 28.9% 43.9% 19.3% 36.8%

50～59 6.2% 28.6% 46.0% 19.3% 34.8%

60～64 9.7% 31.6% 40.0% 18.7% 41.3%

65～69 6.0% 28.9% 45.8% 19.3% 34.9%

70以上 5.4% 51.2% 33.1% 10.3% 56.6%

あなたの身の回りでは、社会における男女の機会均等がはかられていると思いますか。

そう思う、どちらかと言えばそう思うと答えた人は42.4％で、どちらかと言えばそう思わない、そう思わ
ないと答えた人は57.6％という結果になっています。

社会における男女の機会均等がはかられていると答えた人は、男性が48.3％、女性が37.3％で、女性の方
が、社会における男女の機会均等がはかられていると感じる人が少ないという結果になっています。

社会における男女の機会均等がはかられていると答えた人を年代別に見ると、70代以上で50％を超えてい
るのに対して、30代～50代、60代後半では30％台という結果になっています。

そう思う, 7.0%

どちらかと言えばそ
う思う, 35.4%

どちらかと言えばそ
う思わない, 39.6%

そう思わない, 18.0%
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問３３　

　１.　分担して行っている

　２.　どちらかといえば分担して行っている

　３.　どちらかといえば分担して行っていない

　４.　分担して行っていない

［全体］

［性別］

分担して行っている
どちらかといえば

分担して行っている
どちらかといえば

分担して行っていない
分担して

行っていない

男 16.9% 37.8% 25.5% 19.8%

女 14.0% 36.0% 24.6% 25.8%

［年代別］

分担して行っている
どちらかといえば

分担して行っている
どちらかといえば

分担して行っていない
分担して

行っていない

20～29 24.6% 29.0% 23.2% 23.2% 53.6%

30～39 15.2% 36.6% 25.9% 22.3% 51.8%

40～49 20.4% 33.6% 21.2% 24.8% 54.0%

50～59 10.7% 39.6% 30.2% 19.5% 50.3%

60～64 15.9% 37.1% 21.9% 25.2% 53.0%

65～69 12.3% 24.7% 34.6% 28.4% 37.0%

70以上 14.3% 42.9% 22.8% 20.1% 57.2%

あなたの家庭では、男女の区別なく家事、子育て、介護を分担して行っていますか。

分担して行っている、どちらかと言えば分担して行っていると答えた人は52.1％で、分担して行っていな
いと答えた人は47.9％という結果になっています。

男女の区別なく家事、子育て、介護を分担して行っていると答えた人を性別で見ると、男性が54.7％、女
性が50.0％とあまり大きな差は見られない結果となっています。

男女の区別なく家事、子育て、介護を分担して行っていると答えた人を年代別で見ると、60代後半が
37.0％という結果になっており、その他の年代では50％を超えています。

分担して行っている,
15.3%

どちらかと言えば分
担して行っている,

36.8%
どちらかと言えば分
担して行っていない,

25.1%

分担して行っていな
い, 22.8%
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問３４

　１.　そう思う

　２.　どちらかといえばそう思う

　３.　どちらかといえばそう思わない

　４.　そう思わない

　５.　わからない

［全体］

［性別］

そう思う
どちらかといえば

そう思う
どちらかといえば

そう思わない
そう思わない わからない

男 45.3% 34.4% 4.6% 6.9% 8.9% 79.7%

女 49.1% 30.5% 4.1% 5.9% 10.4% 79.6%

［年代別］

そう思う
どちらかといえば

そう思う
どちらかといえば

そう思わない
そう思わない わからない

20～29 53.5% 21.1% 5.6% 7.0% 12.7% 74.6%

30～39 39.1% 32.2% 1.7% 7.8% 19.1% 71.3%

40～49 57.4% 23.5% 5.2% 3.5% 10.4% 80.9%

50～59 57.9% 33.5% 1.8% 4.3% 2.4% 91.4%

60～64 52.9% 30.6% 5.1% 5.7% 5.7% 83.5%

65～69 41.4% 26.4% 8.0% 9.2% 14.9% 67.8%

70以上 38.2% 40.6% 4.7% 7.1% 9.4% 78.8%

国や自治体では、障がい者の方が共に生活できるための環境作りを進めていますが、あなた
は、障がいのある人が身近で普通に生活しているのが当たり前だと思いますか。

そう思う、どちらかと言えばそう思うと答えた人は、79.6％という結果になっています。

障害のある人が身近で普通に生活しているのが当たり前だと答えた人は、男性が79.7％、女性が79.6％と
ほぼ同じ結果となっています。

障害のある人が身近で普通に生活しているのが当たり前だと答えた人を年代別に見ると、50代が91.4％と
高い結果となっています。

そう思う, 47.6%

どちらかと言えばそ
う思う, 32.0%

どちらかと言えばそ
う思わない, 4.3%

そう思わない, 6.2%

わからない, 9.8%
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問３５

　１.　そう思う

　２.　どちらかといえばそう思う

　３.　どちらかといえばそう思わない

　４.　そう思わない

　５.　わからない

［全体］

［性別］

そう思う
どちらかといえば

そう思う
どちらかといえば

そう思わない
そう思わない わからない

男 26.1% 46.4% 7.0% 8.8% 11.8%

女 21.6% 41.9% 11.3% 9.2% 16.0%

［年代別]

そう思う
どちらかといえば

そう思う
どちらかといえば

そう思わない
そう思わない わからない

20～29 21.1% 36.6% 7.0% 5.6% 29.6%

30～39 15.5% 40.5% 8.6% 8.6% 26.7%

40～49 12.1% 52.6% 8.6% 10.3% 16.4%

50～59 16.9% 47.0% 13.3% 12.7% 10.2%

60～64 21.8% 45.5% 10.9% 9.6% 12.2%

65～69 26.4% 39.1% 11.5% 12.6% 10.3%

70以上 36.7% 43.0% 6.6% 5.1% 8.6%

あなたは、普段からご自身や家族の人権が適切に守られていると思いますか。

そう思う、どちらかと言えばそう思うと答えた人は、67.4％という結果になっています。

普段からご自身や家族の人権が適切に守られていると答えた人は、男性72.5％に対し、女性63.5％という
やや低い結果となっています。

普段からご自身や家族の人権が適切に守られていると答えた人を年代別に見ると、20～30代では50％台
で、他の年代に比べ、やや低い結果となっています。

そう思う, 23.4%

どちらかと言えばそ
う思う, 44.0%

どちらかと言えばそ
う思わない, 9.4%

そう思わない, 8.9%

わからない, 14.4%
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問３６

　１．ある

　２．ない

［全体］

［性別］
1 2 3 4 5

ある ない

男 11.8% 88.2%

女 21.9% 78.1%

［年代別]

ある ない

20～29 15.5% 84.5%

30～39 15.5% 84.5%

40～49 23.5% 76.5%

50～59 16.5% 83.5%

60～64 18.4% 81.6%

65～69 19.3% 80.7%

70以上 16.3% 83.7%

あなたは、過去1年間に身の回りで、ご自身の人権が侵害されたと思ったことはありますか。

過去1年間に、身の回りで人権が侵害されたと思ったこと
があると答えた人は、男性より女性の方が高い結果になっ
ています。

過去1年間に、身の回りで人権が侵害されたと思ったこと
があると答えた人は、40代でやや高い結果になっていま
す。

ある, 17.7%

ない, 82.3%
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問３７

　１.　家庭内

　２.　職場・学校内

　３.　自分が住んでいる地域

　４.　公の場所（路上、公共施設等）

　５.　その他

［全体］

　

［性別］

家庭内 職場・学校内
自分が住んでいる

地域
公の場所（路上・

公共施設等）
その他

男 7.7% 32.7% 34.6% 13.5% 11.5%

女 23.9% 30.4% 31.2% 5.1% 9.4%

［年代別］

家庭内 職場・学校内
自分が住んでいる

地域
公の場所（路上・

公共施設等）
その他

20～29 8.3% 66.7% 8.3% 8.3% 8.3%

30～39 22.7% 45.5% 13.6% 18.2% 0.0%

40～49 21.9% 50.0% 15.6% 3.1% 9.4%

50～59 25.8% 32.3% 19.4% 9.7% 12.9%

60～64 14.7% 41.2% 26.5% 5.9% 11.8%

65～69 22.2% 5.6% 61.0% 0.0% 11.1%

70以上 16.7% 0.0% 64.3% 7.1% 11.9%

問３６で「１．ある」という方にお聞きします。どこであなたが人権侵害を受けたと思ったこ
とがおきましたか。差し支えなければお聞かせ下さい。（複数回答可）

人権侵害を受けた場所については、自分が住んでいる地域32.8％、職場・学校内30.7％が高く、全体の
60％以上を占めています。

人権侵害を受けた場所については、男女ともに「自分が住んでいる地域」と回答した人の比率が高いとい
う結果になっています。また「家庭内」と回答した人は、男性より女性の方が高いという結果になってい
ます。

人権侵害を受けた場所については、20代から60代前半で職場・学校内、65歳以上で自分の住んでいる地域
が高くなっています。

家庭内, 19.3%

職場・学校内,
30.7%

自分が住んでい
る地域, 32.8%

公の場所（路上、
公共施設等）,

7.3%

その他, 9.9%
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問３８

　１．あらぬ噂、他人からの悪口、かげ口

　２．名誉・信用のき損、侮辱

　３．公務員（国・自治体等の職員、警察官、教員等）による不当な取り扱い

　５．地域などで仲間はずれ、いじめ

　６．家庭内での暴力、虐待

　７．プライバシーの侵害

　８．インターネットの掲示板等への書き込み

　９．セクシュアル・ハラスメント（性的いやがらせ）

１０．ストーカー行為

１１．その他

１２．なんとなく

１３．答えたくない

［全体］

　

［性別］ 6 6 6 6 6 6 6

あらぬ噂、他
人からの悪
口、陰口

名誉・信用
のき損、侮辱

公務員による
不当な

取り扱い
差別待遇

地域などでの
仲間はずれ、

いじめ

家庭内での暴
力、虐待

プライバシー
の侵害

男 35.9% 19.2% 5.5% 8.2% 6.8% 0.0% 12.3%

女 25.9% 15.1% 4.9% 11.9% 3.2% 3.8% 14.1%

8 9 10 11 12 13
インターネッ
トの掲示板等
への書き込み

セクシュアル・
ハラスメント

ストーカー
行為

その他 なんとなく 答えたくない

男 1.4% 0.0% 0.0% 4.1% 5.5% 1.4%

女 0.0% 3.2% 1.1% 7.0% 6.5% 3.2%

引き続き問３６で「１．ある」という方にお聞きします。それはどのような場合ですか。差し
支えなければお聞かせ下さい。

　４．差別待遇（人種・信条・性別・社会的身分等により不平等・不利益な取り扱いをされること）

男女ともに、「あらぬ噂、他人からの悪口、かげ口」、「名誉・信用のき損、侮辱」、「プライバシー
の侵害」と答えた人の比率が高くなっています。

あらぬ噂、他人か
らの悪口、かげ口,

28.6%

名誉・信用のき損、
侮辱, 16.2%

公務員による不当
な取り扱い, 5.0%

ストーカー行為,
0.8%

差別待遇, 10.8%

家庭内での暴力、
虐待, 2.7%

地域などでの仲間
はずれ、いじめ,

4.6%

インターネットの掲
示板等への書き込

み, 0.4%

セクシュアル・ハラ
スメント, 2.3%

その他, 6.2%

なんとなく, 6.2% 答えたくない, 2.7%

プライバシーの侵
害, 13.5%
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［年代別］

あらぬ噂、他
人からの悪
口、陰口

名誉・信用
のき損

公務員による
不当な

取り扱い
差別待遇

地域などでの
仲間はずれ、

いじめ

家庭内での暴
力、虐待

プライバシー
の侵害

20～29 40.0% 20.0% 5.0% 5.0% 5.0% 0.0% 10.0%

30～39 23.5% 14.7% 5.9% 11.8% 5.9% 0.0% 23.5%

40～49 18.4% 18.4% 5.3% 15.8% 0.0% 7.9% 15.8%

50～59 20.5% 23.1% 10.3% 12.8% 0.0% 0.0% 12.8%

60～64 31.3% 22.9% 4.2% 10.4% 4.2% 2.1% 10.4%

65～69 28.0% 4.0% 4.0% 12.0% 8.0% 4.0% 8.0%

70以上 38.2% 9.1% 1.8% 7.3% 9.1% 3.6% 12.7%

インターネッ
トの掲示板等
への書き込み

セクシュアル・
ハラスメント

ストーカー
行為

その他 なんとなく 答えたくない

20～29 0.0% 5.0% 5.0% 0.0% 5.0% 0.0%

30～39 0.0% 5.9% 0.0% 2.9% 5.9% 0.0%

40～49 0.0% 2.6% 0.0% 10.5% 0.0% 5.3%

50～59 0.0% 2.6% 2.6% 10.3% 5.1% 0.0%

60～64 2.1% 0.0% 0.0% 6.3% 6.3% 0.0%

65～69 0.0% 4.0% 0.0% 8.0% 16.0% 4.0%

70以上 0.0% 0.0% 0.0% 3.6% 7.3% 7.3%

「あらぬ噂、他人からの悪口、かげ口」、「名誉・信用のき損、侮辱」、「差別待遇」、「プライバ
シーの侵害」と答えた人の比率が高くなっています。

- 51 -



（４）あなたの生活環境について

　問３９

　１.　徒歩もしくは自転車

　２.　バイクもしくは自動車

　３.　鉄道、バスなどの公共交通

［全体］

［年代別］

1 2 3 4

徒歩もしくは自転車
バイクもしくは

自動車
鉄道、バスなどの

公共交通

1 20～29 14.1% 78.9% 7.0%

2 30～39 11.2% 87.9% 0.9%

3 40～49 9.5% 90.5% 0.0%

4 50～59 10.4% 86.0% 3.7%

5 60～64 12.7% 80.7% 6.7%

6 65～69 20.7% 75.9% 3.4%

7 70以上 24.4% 54.5% 21.1%

あなたの主な移動手段は何ですか。

交通手段に関して年代別に見ると、20代から60代でバイクもしくは自動車が高くなっています。70代以上
では鉄道、バスなどの公共交通という回答が、他の年代と比べると高くなっています。

徒歩もしくは自転
車, 15.5%

バイクもしくは自動
車, 76.3%

鉄道、バスなどの
公共交通, 8.2%
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　問４０

　１.　日常的に不便を感じている

　２.　たまに不便を感じている

　３.　あまり不便を感じない

　４.　不便を感じることはない

　　

［全体］

［年代別］

日常的に不便を
感じている

たまに不便を
感じている

あまり不便を
感じない

不便を感じる
ことはない

1 20～29 20.0% 80.0% 0.0% 0.0% 100.0%

2 30～39 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

3 40～49 ー ー ー ー

4 50～59 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 66.6%

5 60～64 40.0% 30.0% 30.0% 0.0% 70.0%

6 65～69 0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 33.3%

7 70以上 40.4% 36.5% 13.5% 9.6% 76.9%

問３９で、主に「３.　鉄道、バスなどの公共交通」を移動手段としている方にお聞きします。
日常的に市内の公共交通の便に不便を感じますか。

移動手段に公共交通を利用している人のうち、日常的に不便を感じている、たまに不便を感じていると答
えた人は、74.4％という結果になっています。

不便を感じていると答えた人を年代別に見ると、20代では、日常的に不便を感じていると答えた人が
100％という結果になっています。

日常的に不便を感
じている, 37.2%

不便を感じることは
ない, 6.4%

あまり不便を感じな
い, 19.2%

たまに不便を感じる,
37.2%
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　問４１

　１.　いつも利用している

　２.　時々利用している

　３.　あまり利用していない

　４.　全く利用していない

［全体］

［年代別］

いつも利用している 時々利用している
あまり利用していな

い
全く利用していない

20～29 1.4% 12.7% 14.1% 71.8% 14.1%

30～39 0.0% 6.1% 19.3% 74.6% 6.1%

40～49 0.0% 12.3% 20.2% 67.5%

50～59 3.0% 15.2% 24.8% 57.0% 18.2%

60～64 3.2% 18.7% 20.0% 58.1% 21.9%

65～69 3.5% 17.4% 18.6% 60.5% 20.9%

70以上 10.3% 27.8% 19.4% 42.5% 38.1%

あまり利用していない、全く利用していないと答えた人を年代別にみると、20代～60代後半で非常に高く
なっています。

あなたは、過去1年間のうちに路線バスを利用したことがありますか。

いつも利用している、時々利用していると答えた人は、全体の21.1％と低い結果となっています。

全く利用していな
い, 58.0%

あまり利用していな
い, 20.0%

時々利用している,
17.8%

いつも利用してい
る, 4.3%
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問４２①

　１.　そう思う

　２.　どちらかといえばそう思う

　３.　どちらかといえばそう思わない

　４.　そう思わない

　５.　わからない

［全体］

［年代別］

そう思う
どちらかといえば

そう思う
どちらかといえば

そう思わない
そう思わない わからない

1 20～29 6.9% 26.2% 23.6% 30.6% 9.7% 33.1%

2 30～39 8.6% 34.5% 15.5% 36.2% 5.2% 43.1%

3 40～49 8.7% 37.4% 22.6% 25.2% 6.1% 46.1%

4 50～59 16.4% 35.8% 29.7% 16.4% 1.8% 52.2%

5 60～64 13.9% 44.4% 14.6% 19.2% 7.9% 58.3%

6 65～69 16.3% 43.0% 20.9% 10.5% 9.3% 59.3%

7 70以上 22.5% 35.5% 13.4% 13.0% 15.6% 58.0%

［地区別］

そう思う
どちらかといえば

そう思う
どちらかといえば

そう思わない
そう思わない わからない

1 上北条 20.8% 22.9% 29.2% 22.9% 4.2% 43.7%

2 上井 12.3% 44.2% 18.1% 18.8% 6.5% 56.5%

3 西郷 19.5% 28.0% 28.0% 18.3% 6.1% 47.5%

4 上灘 10.2% 40.8% 17.3% 23.5% 8.2% 51.0%

5 成徳 9.9% 42.3% 11.3% 23.9% 12.7% 52.2%

6 明倫 19.7% 40.8% 11.3% 18.3% 9.9% 60.5%

灘手 18.2% 50.0% 9.1% 9.1% 13.6% 68.2%

社 12.9% 32.7% 17.8% 26.7% 9.9% 45.6%

北谷 18.4% 44.7% 23.7% 5.3% 7.9% 63.1%

高城 24.4% 43.9% 14.6% 14.6% 2.4% 68.3%

小鴨 8.8% 33.3% 23.7% 21.9% 12.3% 42.1%

上小鴨 8.3% 27.8% 36.1% 16.7% 11.1% 36.1%

7 関金 24.7% 32.9% 15.1% 19.2% 8.2% 57.6%

国道、県道など市内外を結ぶ幹線道路網が充実していると答えた人は、年代を重ねるごとに高くなっています。

国道、県道など市内外を結ぶ幹線道路網が充実していると答えた人は、高城地区68.3％、灘手地区68.2％
で高くなっています。

あなたは、国道、県道など市内外を結ぶ幹線道路網が充実していると思いますか。

国道、県道など市内外を結ぶ幹線道路網が充実していると答えた人は、52.0％という結果になっていま
す。

どちらかと言えばそう
思わない, 19.3%

そう思わない, 20.1%

わからない, 8.6%

そう思う, 14.8%

どちらかと言えばそう
思う, 37.2%
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問４２②

　１.　そう思う

　２.　どちらかといえばそう思う

　３.　どちらかといえばそう思わない

　４.　そう思わない

　５.　わからない

［全体］

［年代別］

そう思う
どちらかといえば

そう思う
どちらかといえば

そう思わない
そう思わない わからない

1 20～29 8.3% 36.1% 23.6% 25.0% 6.9% 44.4%

2 30～39 6.9% 44.8% 21.6% 25.9% 0.9% 51.7%

3 40～49 9.6% 39.1% 21.7% 27.8% 1.7% 48.7%

4 50～59 9.7% 44.2% 23.0% 21.2% 1.8% 53.9%

5 60～64 16.3% 40.5% 21.6% 20.9% 0.7% 56.8%

6 65～69 20.7% 32.2% 20.7% 23.0% 3.4% 52.9%

7 70以上 26.8% 41.0% 13.4% 17.2% 1.7% 67.8%

［地区別］

そう思う
どちらかといえば

そう思う
どちらかといえば

そう思わない
そう思わない わからない

1 上北条 10.4% 35.4% 22.9% 29.2% 2.1% 45.8%

2 上井 16.9% 40.8% 19.0% 21.1% 2.1% 57.7%

3 西郷 9.8% 30.5% 25.6% 31.7% 2.4% 40.3%

4 上灘 9.1% 52.5% 15.2% 20.2% 3.0% 61.6%

5 成徳 12.7% 50.7% 15.5% 21.1% 0.0% 63.4%

6 明倫 13.0% 46.4% 18.8% 17.4% 4.3% 59.4%

8 灘手 26.9% 38.5% 15.4% 19.2% 0.0% 65.4%

9 社 14.9% 38.6% 24.8% 20.8% 1.0% 53.5%

# 北谷 31.6% 39.5% 13.2% 15.8% 0.0% 71.1%

# 高城 30.0% 50.0% 12.5% 7.5% 0.0% 80.0%

7 小鴨 12.8% 35.0% 22.2% 27.4% 2.6% 47.8%

# 上小鴨 13.9% 41.7% 27.8% 13.9% 2.8% 55.6%

# 関金 23.0% 29.7% 20.3% 24.3% 2.7% 52.7%

そう思う、どちらかと言えばそう思うと答えた人は56.3％という結果になっています。

そう思う、どちらかと言えばそう思うと答えた人は、70代以上が67.8％と他の年代より高い結果となって
います。

住んでいる地域の生活道路は、通行しやすく、歩行しやすいと答えた人は、高城地区が80.0％と高い結果
となっています。

あなたのお住まいの地域の生活道路は、通行しやすく、歩行しやすい道路となっていますか。

そう思う, 15.7%

どちらかと言えば
そう思う, 40.6%

どちらかと言えば
そう思わない,

19.8%

そう思わない,
21.9%

わからない, 2.0%
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7 問４２③

　１.　そう思う

　２.　どちらかといえばそう思う

　３.　どちらかといえばそう思わない

　４.　そう思わない

　５.　わからない

［全体］

［年代別］

そう思う
どちらかといえば

そう思う
どちらかといえば

そう思わない
そう思わない わからない

20～29 7.0% 46.5% 9.9% 21.1% 15.5%

30～39 10.3% 42.2% 25.0% 12.1% 10.3%

40～49 7.8% 49.6% 19.1% 14.8% 8.7%

50～59 6.1% 50.0% 20.1% 18.3% 5.5%

60～64 11.8% 39.5% 25.0% 12.5% 11.2%

65～69 12.5% 51.1% 12.5% 18.2% 5.7%

70以上 15.8% 45.8% 14.2% 14.6% 9.6%

［地区別］

そう思う
どちらかといえば

そう思う
どちらかといえば

そう思わない
そう思わない わからない

上北条 6.5% 47.8% 19.6% 19.6% 6.5%

上井 10.6% 43.7% 21.8% 16.2% 7.7%

西郷 13.4% 40.2% 24.4% 14.6% 7.3%

上灘 11.2% 50.0% 19.4% 10.2% 9.2%

成徳 9.9% 54.9% 19.7% 11.3% 4.2%

明倫 10.0% 50.0% 11.4% 15.7% 12.9%

灘手 16.0% 44.0% 12.0% 12.0% 16.0%

社 5.0% 51.5% 14.9% 17.8% 10.9%

北谷 15.4% 38.5% 25.6% 15.4% 5.1%

高城 15.0% 52.5% 15.0% 10.0% 7.5%

小鴨 11.1% 44.4% 16.2% 17.9% 10.3%

上小鴨 11.1% 44.4% 22.2% 13.9% 8.3%

関金 12.0% 38.7% 16.0% 20.0% 13.3%

あなたのお住まいの地域は、ゆとりと潤いのあるよい住環境が整っていると思いますか。

そう思う、どちらかと言えばそう思うと答えた人は57.2％という結果になっています。

そう思う、どちらかと言えばそう思うと答えた人は、高城地区が67.5％と、他の地区と比較して高い結果
になっています。

そう思う, 10.9%

どちらかと言えば
そう思う, 46.3%

どちらかと言えば
そう思わない,

18.3%

そう思わない,
15.4%

わからない, 9.2%
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問４２④

　１.　そう思う

　２.　どちらかといえばそう思う

　３.　どちらかといえばそう思わない

　４.　そう思わない

　５.　わからない

［全体］

［年代別］

そう思う
どちらかといえば

そう思う
どちらかといえば

そう思わない
そう思わない わからない

20～29 1.4% 25.0% 23.6% 36.1% 13.9%

30～39 0.9% 18.1% 25.9% 41.4% 13.8%

40～49 3.5% 13.2% 33.3% 35.1% 14.9%

50～59 3.0% 18.8% 30.3% 37.6% 10.3%

60～64 3.3% 18.4% 27.0% 40.1% 11.2%

65～69 4.5% 23.9% 33.0% 25.0% 13.6%

70以上 6.7% 23.9% 22.3% 21.4% 25.6%

［地区別］

そう思う
どちらかといえば

そう思う
どちらかといえば

そう思わない
そう思わない わからない

上北条 2.1% 16.7% 25.0% 39.6% 16.7%

上井 2.8% 20.4% 30.3% 28.9% 17.6%

西郷 6.2% 22.2% 29.6% 33.3% 8.6%

上灘 4.1% 20.4% 27.6% 34.7% 13.3%

成徳 6.9% 23.6% 31.9% 23.6% 13.9%

明倫 4.3% 15.7% 25.7% 35.7% 18.6%

灘手 8.3% 20.8% 16.7% 12.5% 41.7%

社 4.0% 21.8% 23.8% 31.7% 18.8%

北谷 2.6% 7.9% 28.9% 44.7% 15.8%

高城 5.0% 25.0% 32.5% 27.5% 10.0%

小鴨 1.7% 20.2% 25.2% 37.0% 16.0%

上小鴨 0.0% 22.2% 30.6% 38.9% 8.3%

関金 2.7% 20.5% 23.3% 34.2% 19.2%

倉吉市は市全体が、自然、商業・工業地域、居住地域などの土地利用のバランスがとれていると答えた人
は、40代16.7％、30代19.0％と低い結果となっています。

倉吉市は市全体が、自然、商業・工業地域、居住地域などの土地利用のバランスがとれていると答えた人
は、成徳地区30.5％が高く、北谷地区が10.5％と低い結果となっています。

どちらかと言えばそう思わない、そう思わないと答えた人は、60.0％という結果となっています。

あなたは、倉吉市は市全体が、自然、商業・工業地域、居住地域などの土地利用のバランスが
とれていると思いますか。

そう思う, 3.8%

どちらかと言えば
そう思う, 20.2%

どちらかと言えば
そう思わない,

27.2%

そう思わない,
32.8%

わからない, 16.0%
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問４２⑤

　１.　そう思う

　２.　どちらかといえばそう思う

　３.　どちらかといえばそう思わない

　４.　そう思わない

　５.　わからない

［全体］

［年代別］

そう思う
どちらかといえば

そう思う
どちらかといえば

そう思わない
そう思わない わからない

20～29 8.3% 40.3% 15.3% 20.8% 15.3%

30～39 3.4% 37.1% 24.1% 21.6% 13.8%

40～49 7.0% 33.0% 25.2% 18.3% 16.5%

50～59 8.5% 28.5% 29.1% 23.0% 10.9%

60～64 6.0% 35.3% 25.3% 19.4% 14.0%

65～69 9.1% 39.8% 17.0% 23.9% 10.2%

70以上 9.6% 39.9% 18.0% 18.4% 14.0%

住んでいる地域の市街地の景観や街並みが優れていると答えた人は、50代が37％、その他の年代は40％台
という結果となっています。

（優れた景観の定義の例）・歴史があり、都市と自然との調和を象徴している・様々な表情を
人に感じさせる（四季の変化など）・そのまちを象徴するものである（シンボル）・住民が愛
着心を持っている（いつまでも残しておきたいと認識している）・小説や映画などに活用され
たことがある・他に例がないほどの希少価値がある・日常では体験できないことが体験できる
など

あなたのお住まいの地域は、市街地の景観や街並みが優れていると思いますか。

そう思う, 7.6%

どちらかと言えば
そう思う, 35.9%

そう思わない,
20.5%

わからない, 13.7%

どちらかと言えば
そう思わない,

22.4%
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［地区別］

そう思う
どちらかといえば

そう思う
どちらかといえば

そう思わない
そう思わない わからない

上北条 2.1% 35.4% 25.0% 29.2% 8.3%

上井 5.0% 26.6% 30.2% 25.2% 12.9%

西郷 9.9% 22.2% 25.9% 29.6% 12.3%

上灘 3.2% 38.9% 24.2% 20.0% 13.7%

成徳 15.7% 51.4% 14.3% 8.6% 10.0%

明倫 8.7% 43.5% 14.5% 15.9% 17.4%

灘手 12.5% 33.3% 12.5% 12.5% 29.2%

社 6.0% 43.0% 22.0% 20.0% 9.0%

北谷 16.2% 21.6% 24.3% 24.3% 13.5%

高城 5.0% 35.0% 22.5% 22.5% 15.0%

小鴨 8.5% 32.2% 24.6% 18.6% 16.1%

上小鴨 2.8% 41.7% 25.0% 22.2% 8.3%

関金 8.2% 41.1% 15.1% 16.4% 19.2%

住んでいる地域の市街地の景観や街並みが優れていると答えた人は、成徳地区が67.1％と高く、上井地区
が31.6％と低い結果となっています。
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問４３

　１.　そう思う

　２.　どちらかといえばそう思う

　３.　どちらかといえばそう思わない

　４.　そう思わない

　５.　わからない

［全体］

［年代別］

そう思う
どちらかといえば

そう思う
どちらかといえば

そう思わない
そう思わない わからない

1 20～29 28.2% 40.8% 11.3% 1.4% 18.3% 69.0%

2 30～39 22.4% 49.1% 6.9% 12.9% 8.6% 71.5%

3 40～49 14.8% 47.8% 14.8% 9.6% 13.0% 62.6%

4 50～59 20.0% 46.1% 13.3% 12.1% 8.5% 66.1%

5 60～64 16.1% 49.0% 12.3% 12.9% 9.7% 65.1%

6 65～69 24.1% 44.8% 11.5% 11.5% 8.0% 68.9%

7 70以上 26.6% 44.8% 12.7% 7.5% 8.3% 71.4%

［地区別］

そう思う
どちらかといえば

そう思う
どちらかといえば

そう思わない
そう思わない わからない

1 上北条 18.8% 47.9% 14.6% 6.3% 12.5% 66.7%

2 上井 16.8% 40.6% 20.3% 11.2% 11.2% 57.4%

3 西郷 17.3% 50.6% 11.1% 12.3% 8.6% 67.9%

4 上灘 15.8% 44.6% 14.9% 8.9% 15.8% 60.4%

5 成徳 21.1% 53.3% 7.0% 7.0% 11.3% 74.4%

6 明倫 22.9% 45.7% 8.6% 8.6% 14.3% 68.6%

灘手 23.1% 46.2% 11.5% 7.7% 11.5% 69.3%

社 22.3% 51.5% 9.7% 9.7% 6.8% 73.8%

北谷 22.5% 62.5% 5.0% 7.5% 2.5% 85.0%

高城 38.1% 28.6% 14.3% 14.3% 4.8% 66.7%

小鴨 19.5% 51.2% 6.5% 13.8% 8.9% 70.7%

上小鴨 19.4% 50.0% 16.7% 8.3% 5.6% 69.4%

7 関金 35.1% 35.1% 13.5% 8.1% 8.1% 70.2%

あなたのお住まいの地域では、水と緑の豊かな自然環境が大切に守られ、育てられていると思
いますか。

そう思う、どちらかと言えばそう思うと答えた人は68.2％という結果になっています。

住んでいる地域では、水と緑の豊かな自然環境が大切に守られ、育てられていると答えた人は、北谷地区
が85.0％と高く、上井地区が57.4％と低い結果となっています。

どちらかと言えばそ
う思わない, 12.0%

そう思わない, 9.9%

わからない, 9.8%

そう思う, 21.8%

どちらかと言えばそ
う思う, 46.4%
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問４４①

　１.　そう思う

　２.　どちらかといえばそう思う

　３.　どちらかといえばそう思わない

　４.　そう思わない

　５.　わからない

［全体］

［年代別］

そう思う
どちらかといえば

そう思う
どちらかといえば

そう思わない
そう思わない わからない

1 20～29 12.5% 23.6% 26.4% 26.4% 11.1% 36.1%

2 30～39 8.6% 45.7% 19.0% 20.7% 6.0% 54.3%

3 40～49 7.0% 31.3% 27.0% 29.6% 5.2% 38.3%

4 50～59 11.6% 34.8% 25.0% 26.2% 2.4% 46.4%

5 60～64 6.5% 31.6% 23.9% 32.3% 5.8% 38.1%

6 65～69 14.9% 34.5% 21.8% 26.4% 2.3% 49.4%

7 70以上 16.7% 29.0% 23.3% 21.2% 9.8% 45.7%

［地区別］

そう思う
どちらかといえば

そう思う
どちらかといえば

そう思わない
そう思わない わからない

1 上北条 8.3% 27.1% 33.3% 29.2% 2.1% 35.4%

2 上井 14.0% 39.2% 23.1% 19.6% 4.2% 53.2%

3 西郷 4.9% 15.9% 22.0% 51.2% 6.1% 20.8%

4 上灘 14.0% 50.0% 16.0% 17.0% 3.0% 64.0%

5 成徳 19.7% 45.1% 18.3% 11.3% 5.6% 64.8%

6 明倫 12.9% 28.6% 28.6% 17.1% 12.9% 41.5%

8 灘手 8.7% 8.7% 34.8% 34.8% 13.0% 17.4%

9 社 16.7% 43.1% 14.7% 19.6% 5.9% 59.8%

# 北谷 5.0% 32.5% 30.0% 27.5% 5.0% 37.5%

# 高城 7.1% 14.3% 31.0% 38.1% 9.5% 21.4%

7 小鴨 4.1% 23.1% 28.9% 33.9% 9.9% 27.2%

# 上小鴨 2.9% 34.3% 34.3% 22.9% 5.7% 37.2%

# 関金 17.6% 33.8% 17.6% 24.3% 6.8% 51.4%

そう思う、どちらかと言えばそう思うと答えた人は44.4％という結果になっています。

そう思う、どちらかと言えばそう思うと答えた人は30代が54.3％と高く、20代が36.1％と低い結果になっ
ています。

住んでいる地域の憩いの場が整備されていないと感じている人は、西郷地区が73.2％と高い結果となって
います。

あなたのお住まいの地域は、公園や緑地などの憩いの場が整備されていると思いますか。

そう思う, 11.5%

どちらかと言えば
そう思う, 32.9%

どちらかと言えば
そう思わない,

23.6%

そう思わない,
25.6%

わからない, 6.5%
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6

7
問４４②

　１.　そう思う

　２.　どちらかといえばそう思う

　３.　どちらかといえばそう思わない

　４.　そう思わない

　５.　わからない

［全体］

［年代別］

そう思う
どちらかといえば

そう思う
どちらかといえば

そう思わない
そう思わない わからない

20～29 2.8% 23.9% 19.1% 21.1% 32.4%

30～39 4.3% 30.4% 27.0% 13.9% 24.3%

40～49 5.4% 22.3% 29.5% 15.2% 27.7%

50～59 5.6% 33.1% 31.3% 14.4% 15.6%

60～64 3.3% 34.9% 24.3% 25.9% 11.8%

65～69 7.0% 37.2% 18.6% 18.6% 18.6%

70以上 6.7% 34.0% 24.8% 15.1% 19.3%

［地区別］

そう思う
どちらかといえば

そう思う
どちらかといえば

そう思わない
そう思わない わからない

上北条 4.2% 35.4% 29.2% 14.6% 16.7% 39.6%

上井 5.7% 31.4% 32.1% 13.6% 17.1% 37.1%

西郷 3.8% 16.5% 34.2% 29.1% 16.5% 20.3%

上灘 4.2% 41.7% 21.9% 11.5% 20.8% 45.9%

成徳 11.6% 46.4% 18.8% 5.8% 17.4% 58.0%

明倫 2.8% 21.1% 26.8% 19.7% 29.6% 23.9%

灘手 8.7% 17.4% 30.4% 21.7% 21.7% 26.1%

社 6.0% 32.0% 21.0% 17.0% 24.0% 38.0%

北谷 2.6% 35.9% 23.1% 20.5% 17.9% 38.5%

高城 2.6% 38.5% 20.5% 20.5% 17.9% 41.1%

小鴨 4.1% 31.4% 23.1% 22.3% 19.0% 35.5%

上小鴨 0.0% 25.7% 34.3% 17.1% 22.9% 25.7%

関金 5.6% 29.6% 22.5% 18.3% 23.9% 35.2%

倉吉市では、景観の保全や緑化の推進を行っていますが、それらの取組が進んでいると思いま
すか。

そう思う、どちらかと言えばそう思うと答えた人は、36.9％という結果になっています。

景観の保全や緑化の推進の取組が進んでいると答えた人は、成徳地区が58.0％と高く、西郷地区が20.3％
と低くなっています。

そう思う、どちらかと言えばそう思うと答えた人は、60代後半が44.2％と高く、20代が26.7％と低い結果
になっています。

そう思う, 5.2%

どちらかと言えばそ
う思う, 31.7%

どちらかと言えばそ
う思わない, 25.6%

そう思わない, 17.3%

わからない, 20.3%
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問４５

　１.　そう思う

　２.　どちらかといえばそう思う

　３.　どちらかといえばそう思わない

　４.　わからない

［全体］

［性別］

そう思う
どちらかといえば

そう思う
どちらかといえば

そう思わない
そう思わない

男 72.6% 24.1% 2.8% 0.5%

女 74.2% 22.6% 2.9% 0.4%

［年代別］

そう思う
どちらかといえば

そう思う
どちらかといえば

そう思わない
そう思わない

20～29 73.6% 22.2% 2.8% 1.4%

30～39 64.3% 30.4% 5.2% 0.0%

40～49 73.0% 24.3% 1.7% 0.9%

50～59 75.5% 22.7% 1.8% 0.0%

60～64 71.6% 25.8% 1.9% 0.6%

65～69 76.7% 18.6% 4.7% 0.0%

70以上 77.2% 19.7% 2.8% 0.4%

そう思う、どちらかと言えばそう思うと答えた人は、96.8％という高い結果となっています。

市内の森林が保全されることを大切だ思うと答えた人は、どの年代も90％を超える高い結果となっていま
す。

あなたは、市内の森林が保全されることを大切だと思いますか。

そう思う, 73.6%

どちらかと言えば
そう思う, 23.2%

そう思わない, 0.4%どちらかと言えば
そう思わない, 2.8%
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問４６

　１.　いつも心掛けている

　２.　どちらかと言えば心掛けている

　３.　どちらかと言えば心掛けていない

　４.　全く心掛けていない

［全体］

［性別］

いつも心掛けている
どちらかと言えば心

掛けている
どちらかと言えば心

掛けていない
全く心掛けていない

男 46.1% 46.1% 6.4% 1.5%

女 56.0% 39.9% 3.2% 0.9%

［年代別］

いつも心掛けている
どちらかと言えば心

掛けている
どちらかと言えば心

掛けていない
全く心掛けていない

20～29 40.3% 40.3% 12.5% 6.9%

30～39 31.0% 62.1% 4.3% 2.6%

40～49 42.6% 50.4% 7.0% 0.0%

50～59 50.0% 45.1% 4.9% 0.0%

60～64 53.2% 41.0% 4.5% 1.3%

65～69 59.8% 35.6% 3.4% 1.1%

70以上 66.8% 32.0% 1.2% 0.0%

地球環境にやさしい取組を心掛けていると答えた人を年代別に見ると、20代は80.6％という結果となって
います。その他の年代は90％を超えており、70代以上では98.8％と非常に高い結果となっています。

あなたは、日々の暮らしの中で、ごみの分別、資源回収、節電など、地球環境にやさしい取組
を心掛けていますか。

地球環境にやさしい取組を心掛けていると答えた人は、94.5％という高い結果となっています。

いつも心掛けてい
る, 52.1%

どちらかと言えば
心掛けている,

42.4%

全く心掛けていな
い, 1.1%

どちらかと言えば
心掛けていない,

4.4%
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（６）市役所が提供している情報並びに行政サービスについて

　問４７

　１.　月に数回程度読んでいる

　２.　年に数回程度読んでいる

　３.　ほとんど読んでいない

　４.　全く読んでいない

［全体］

［性別］

1 2 3 4 5
月に数回程度
読んでいる

年に数回程度
読んでいる

ほとんど
読んでいない

全く読んでいない

1 男 53.2% 25.1% 12.0% 9.7%

2 女 63.9% 21.1% 8.6% 6.4%

［年代別］

月に数回程度
読んでいる

年に数回程度
読んでいる

ほとんど
読んでいない

全く読んでいない

1 20～29 34.7% 18.1% 13.9% 33.3% 52.8%

2 30～39 42.2% 28.4% 14.7% 14.7% 70.6%

3 40～49 56.5% 20.9% 13.0% 9.6% 77.4%

4 50～59 57.9% 24.4% 12.2% 5.5% 82.3%

5 60～64 63.6% 26.0% 5.8% 4.5% 89.6%

6 65～69 64.4% 20.7% 12.6% 2.3% 85.1%

7 70以上 73.7% 19.2% 5.5% 1.6% 92.9%

あなたは倉吉市の情報を得るために、日頃から市役所のホームページや市報くらよしを見たり
していますか。

月に数回程度、年に数回程度読んでいると答えた人は、82.3％という結果になっています。

市役所のホームページや市報くらよしを読んだり見たりしていると答えた人は、女性が85.0％、男性が
78.3％という結果になっています。

市役所のホームページや市報くらよしを読んだり見たりしていると答えた人を年代別に見ると、20代が
52.8％と低く、年齢を重ねるごとに高くなっています。70代以上では、92.9％という結果になっていま
す。

月に数回程度読ん
でいる, 59.7%

年に数回程度読ん
でいる, 22.6%

ほとんど読んでいな
い, 10.0%

全く読んでいない,
7.7%
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　問４８

　１.　満足している

　２.　どちらかと言えば満足している

　３.　どちらかと言えば不満である

　４.　不満である

［全体］

［性別］

満足している
どちらかと言えば

満足している
どちらかと言えば

不満である
不満である

1 男 16.5% 61.9% 14.7% 6.8% 78.4%

2 女 16.8% 58.9% 19.0% 5.3% 75.7%

［年代別］

そう思う
どちらかといえば

そう思う
どちらかといえば

そう思わない
全くそう思わない

1 20～29 15.5% 50.7% 18.3% 15.5% 66.2%

2 30～39 5.3% 59.6% 25.4% 9.6% 64.9%

3 40～49 14.9% 61.4% 14.9% 8.8% 76.3%

4 50～59 12.7% 58.0% 20.4% 8.9% 70.7%

5 60～64 13.3% 60.7% 22.7% 3.3% 74.0%

6 65～69 14.9% 67.8% 16.1% 1.1% 82.7%

7 70以上 29.3% 60.3% 9.1% 1.2% 89.6%

あなたは、市役所の窓口や電話など、職員の対応についてどう思いますか。

満足している、どちらかと言えば満足していると答えた人は、77.0％という結果になっています。

満足している、どちらかと言えば満足していると答えた人は、男性78.4％、女性75.7％で大きな差は見ら
れませんでした。

満足している、どちらかと言えば満足していると答えた人を年代別に見ると、30代が64.9％とやや低く、
70代以上が89.6％という高い結果となっています。

満足している,
17.1%

不満である, 5.9%

どちらかと言えば
不満である, 17.2%

どちらかと言えば
満足している,

59.9%
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　問４９

　１.　そう思う

　２.　どちらかといえばそう思う

　３.　どちらかといえばそう思わない

　４.　そう思わない

　５.　わからない

［全体］

［性別］

そう思う
どちらかといえば

そう思う
どちらかといえば

そう思わない
そう思わない わからない

1 男 4.1% 22.4% 20.3% 12.6% 40.6% 26.5%

2 女 1.8% 13.0% 17.5% 8.4% 59.3% 14.8%

［年代別］

そう思う
どちらかといえば

そう思う
どちらかといえば

そう思わない
そう思わない わからない

1 20～29 2.8% 11.1% 11.1% 20.8% 54.2%

2 30～39 0.9% 10.3% 23.3% 14.7% 50.9%

3 40～49 1.8% 12.3% 21.1% 10.5% 54.4%

4 50～59 1.8% 17.8% 18.4% 11.0% 50.9%

5 60～64 1.3% 15.6% 21.4% 13.0% 48.7%

6 65～69 4.6% 12.6% 19.5% 4.6% 58.6%

7 70以上 4.9% 25.9% 16.0% 4.5% 48.6%

※なお、既に使っていると答えた人は30代から50代が高くなっています。

倉吉市では、総合計画に基づいてまちづくりを進めていますが、その目標を達成するために予
算（市税、地方交付税、国県支出金など）が効果的・効率的に使われていると思いますか。

そう思う、どちらかと言えばそう思うと答えた人は19.7％という結果となっています。また、わからない
と答えた人が過半数を超える結果となっています。

そう思う、どちらかと言えばそう思うと答えた人は、男性26.5％、女性14.8％という結果となっていま
す。

そう思う、どちらかと言えばそう思うと答えた人は、30代が11.2％と最も低く、70代以上が30.8％という
結果となっています。

どちらかと言えばそ
う思う, 16.9%

どちらかと言えばそ
う思わない, 18.7%

全くそう思わない,
10.2%

わからない, 51.4%

そう思う, 2.8%
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　問５０

　１.　そう思う

　２.　どちらかといえばそう思う

　３.　どちらかといえばそう思わない

　４.　そう思わない

　５.　わからない

［全体］

［性別］

そう思う
どちらかといえば

そう思う
どちらかといえば

そう思わない
そう思わない わからない

1 男 4.6% 26.1% 18.9% 14.6% 35.8% 30.7%

2 女 4.7% 20.1% 13.6% 10.3% 51.4% 24.8%

［年代別］

そう思う
どちらかといえば

そう思う
どちらかといえば

そう思わない
そう思わない わからない

1 20～29 0.0% 16.7% 12.5% 19.4% 51.4% 16.7%

2 30～39 3.4% 15.5% 13.8% 19.8% 47.4% 18.9%

3 40～49 3.5% 18.4% 15.8% 7.9% 54.4% 21.9%

4 50～59 5.6% 20.4% 15.4% 14.8% 43.8% 26.0%

5 60～64 4.5% 20.6% 23.2% 16.8% 34.8% 25.1%

6 65～69 3.4% 21.8% 16.1% 8.0% 50.6% 25.2%

7 70以上 7.2% 32.4% 12.4% 6.0% 42.0% 39.6%

あなたは、倉吉市では情報公開など市民に開かれた市政運営が行われていると思いますか。

そう思う、どちらかと言えばそう思うと答えた人は27.2％という結果となっています。

そう思う、どちらかと言えばそう思うと答えた人と答えた人は、男性30.7％、女性24.8％という結果と
なっています。また女性は、わからないと答えた人が50％を超えています。

倉吉市では情報公開など市民に開かれた市政運営が行われていると答えた人を年代別に見ると、20代が
16.7％と最も低く、70代以上が39.6％という結果となっています。

そう思う, 4.7%

どちらかと言えばそ
う思う, 22.5%

どちらかと言えばそ
う思わない, 15.5%

全くそう思わない,
12.3%

わからない, 44.9%
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（６）地域活動の活動について

　問５１

　１.　いつも参加している

　２.　時々参加している

　３.　あまり参加していない

　４.　全く参加していない

［全体］

［性別］

1 2 3 4 5
いつも参加している 時々参加している

あまり参加していな
い

全く参加していない

男 36.5% 35.8% 11.7% 16.0%

女 18.8% 41.6% 19.4% 20.3%

［年代別］

いつも参加している 時々参加している
あまり参加していな

い
全く参加していない

20～29 13.9% 25.0% 12.5% 48.6%

30～39 19.8% 26.7% 18.1% 35.3%

40～49 37.4% 39.1% 11.3% 12.2%

50～59 30.5% 42.1% 17.7% 9.8%

60～64 28.0% 47.1% 15.3% 9.6%

65～69 29.9% 40.2% 18.4% 11.5%

70以上 23.6% 41.3% 17.3% 17.7%

あなたは、過去１年間にお住まいの地域の自治公民館活動に参加したことがありますか。

いつも参加している、時々参加していると答えた人は、女性60.4％に対し、男性72.3％と高くなっています。

住んでいる地域の自治公民館活動に参加していると答えた人を年代別に見ると、20代が38.9％と低い結果と
なっています。40代～60代後半では70％を超える結果となっています。

いつも参加してい
る, 26.4%

時々参加している,
38.9%

あまり参加していな
い, 16.2%

全く参加していな
い, 18.4%
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[地区別]

いつも参加している 時々参加している
あまり参加していな

い
全く参加していない

上北条 25.0% 31.3% 22.9% 20.8%

上井 23.1% 36.4% 14.7% 25.9%

西郷 22.2% 40.7% 14.8% 22.2%

上灘 21.6% 41.2% 18.6% 18.6%

成徳 26.0% 32.9% 19.2% 21.9%

明倫 18.3% 40.8% 26.8% 14.1%

灘手 11.5% 57.7% 11.5% 19.2%

社 28.4% 30.4% 17.6% 23.5%

北谷 45.0% 35.0% 15.0% 5.0%

高城 26.2% 45.2% 11.9% 16.7%

小鴨 25.8% 47.6% 13.7% 12.9%

上小鴨 28.6% 57.1% 5.7% 8.6%

関金 48.6% 27.0% 12.2% 12.2%

　問５２

　１.　いつも参加している

　２.　時々参加している

　３.　あまり参加していない

　４.　全く参加していない

［全体］

［性別］

いつも参加している 時々参加している
あまり参加していな

い
全く参加していない

男 16.8% 35.4% 24.4% 23.4% 52.2%

女 6.9% 28.5% 32.3% 32.3% 35.4%

いつも参加している、時々参加していると答えた人は、女性35.4％に対し、男性52.2％と高くなっています。

あなたは、お住まいの地域まちづくりに、自分の意見を反映させたり、実際の活動に参加していま
すか。

住んでいる地域の自治公民館活動に参加していると答えた人は、北谷地区、上小鴨地区で80％以上であるのに
対し、上北条地区、上井地区、成徳地区、社地区で50％台という結果になっています。

時々参加している,
31.2%

全く参加していない,
28.5%

いつも参加している,
11.0%

あまり参加していな
い, 29.2%
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［年代別］

いつも参加している 時々参加している
あまり参加していな

い
全く参加していない

20～29 8.3% 20.8% 15.3% 55.6% 29.1%

30～39 7.8% 15.5% 34.5% 42.2% 23.3%

40～49 12.2% 40.0% 27.8% 20.0% 52.2%

50～59 12.8% 32.3% 29.9% 25.0% 45.1%

60～64 12.1% 36.3% 31.8% 19.7% 48.4%

65～69 13.8% 34.5% 31.0% 20.7% 48.3%

70以上 10.2% 32.5% 28.9% 28.5% 42.7%

[地区別]

いつも参加している 時々参加している
あまり参加していな

い
全く参加していない

上北条 6.3% 35.4% 31.3% 27.1%

上井 7.8% 28.4% 31.9% 31.9%

西郷 7.4% 32.1% 30.9% 29.6%

上灘 4.9% 33.3% 23.5% 38.2%

成徳 13.7% 30.1% 26.0% 30.1%

明倫 7.1% 32.9% 32.9% 27.1%

灘手 11.5% 26.9% 42.3% 19.2%

社 9.9% 25.7% 31.7% 32.7%

北谷 20.5% 30.8% 30.8% 17.9%

高城 11.9% 31.0% 26.2% 31.0%

小鴨 14.6% 33.3% 28.5% 23.6%

上小鴨 8.6% 42.9% 28.6% 20.0%

関金 26.0% 28.8% 26.0% 19.2%

　問５３

　１.　参加したいと思う

　２.　どちらかと言えば参加したい

　３.　どちらかと言えば参加したくない

　４.　参加したくない

［全体］

いつも参加している、時々参加していると答えた人を年代別に見ると、40代が52.2％と他の年代に比べ高く
なっています。

住んでいる地域のまちづくりに自分の意見を反映させたり、実際の活動に参加していると答えた人は、北谷地
区、上小鴨地区、関金地区で50％という結果となり、他の地域に比べ高くなっています。

あなたは、お住まいの地域まちづくりに、自分の意見を反映させたり、実際の活動に参加したいと
思いますか。

どちらかと言えば参
加したい, 38.8%

参加したくない,
12.1%

参加したいと思う,
13.7%

どちらかと言えば参
加したくない, 35.4%
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［性別］

参加したいと思う
どちらかと言えば

参加したい
どちらかと言えば
参加したくない

参加したくない

男 21.0% 41.8% 27.2% 10.0% 62.8%

女 8.5% 36.3% 41.4% 13.8% 44.8%

［年代別］

参加したいと思う
どちらかと言えば

参加したい
どちらかと言えば
参加したくない

参加したくない

20～29 15.3% 31.9% 33.3% 19.4% 47.2%

30～39 8.8% 32.5% 43.0% 15.8% 41.3%

40～49 12.2% 38.3% 37.4% 12.2% 50.5%

50～59 14.2% 40.7% 32.7% 12.3% 54.9%

60～64 13.5% 42.9% 35.9% 7.7% 56.4%

65～69 17.6% 38.8% 32.9% 10.6% 56.4%

70以上 15.0% 39.6% 33.8% 11.7% 54.6%

[地区別]

参加したいと思う
どちらかと言えば

参加したい
どちらかと言えば
参加したくない

参加したくない

上北条 4.2% 37.5% 54.2% 4.2%

上井 14.5% 34.8% 36.2% 14.5%

西郷 12.5% 40.0% 32.5% 15.0%

上灘 11.8% 40.2% 38.2% 9.8%

成徳 12.7% 52.1% 26.8% 8.5%

明倫 8.6% 37.1% 40.0% 14.3%

灘手 8.0% 32.0% 40.0% 20.0%

社 11.1% 34.3% 35.4% 19.2%

北谷 15.4% 38.5% 35.9% 10.3%

高城 22.0% 39.0% 31.7% 7.3%

小鴨 14.3% 42.9% 31.9% 10.9%

上小鴨 14.3% 45.7% 28.6% 11.4%

関金 28.8% 32.9% 30.1% 8.2%

住んでいる地域のまちづくりに自分の意見を反映させたり、実際の活動に参加したいと答えた人は、灘手地区
が40.0％と低く、成徳地区が64.8％と高い結果となっています。

参加したい、どちらかと言えば参加したいと答えた人は、女性44.8％に対し、男性62.8％と高くなっていま
す。

参加したい、どちらかと言えば参加したいと答えた人を年齢別に見ると、概ね年齢を重ねるにつれて高くなる
傾向となっています。
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問５４①

　１.　そう思う

　２.　どちらかといえばそう思う

　３.　どちらかといえばそう思わない

　４.　そう思わない

　５.　わからない

［全体］

［年代別］

そう思う
どちらかといえば

そう思う
どちらかといえば

そう思わない
そう思わない わからない

20～29 11.1% 34.7% 19.4% 6.9% 27.8% 45.8%

30～39 8.8% 44.7% 14.0% 4.4% 28.1% 53.5%

40～49 9.6% 54.8% 13.0% 7.8% 14.8% 64.4%

50～59 9.8% 47.0% 18.9% 9.1% 15.2% 56.8%

60～64 9.7% 39.4% 22.6% 9.0% 19.4% 49.1%

65～69 10.2% 50.0% 15.9% 13.6% 10.2% 60.2%

70以上 21.7% 47.4% 15.3% 7.2% 8.4% 69.1%

[地区別]

そう思う
どちらかといえば

そう思う
どちらかといえば

そう思わない
そう思わない わからない

上北条 6.3% 41.7% 12.5% 18.8% 20.8%

上井 9.3% 41.4% 20.7% 7.9% 20.7%

西郷 6.1% 41.5% 20.7% 12.2% 19.5%

上灘 9.1% 50.5% 16.2% 5.1% 19.2%

成徳 20.8% 48.6% 9.7% 5.6% 15.3%

明倫 9.9% 47.9% 16.9% 8.5% 16.9%

灘手 34.6% 30.8% 19.2% 3.8% 11.5%

社 15.7% 40.2% 20.6% 8.8% 14.7%

北谷 7.5% 47.5% 25.0% 12.5% 7.5%

高城 16.7% 33.3% 31.0% 7.1% 11.9%

小鴨 12.3% 55.7% 12.3% 6.6% 13.1%

上小鴨 11.1% 63.9% 13.9% 5.6% 5.6%

関金 21.6% 47.3% 9.5% 6.8% 14.9%

あなたのお住まいの地域では、自治公民館活動等を通じ、市民同士がお互いに支え合い、助け合っ
ていると思いますか。

そう思う、どちらかと言えばそう思うと答えた人を年代別に見ると、20代が45.8％、70代以上が69.1％という
結果となっています。

住んでいる地域では、自治公民館活動等を通じ、市民同士がお互いに支え合い、助け合っていると答えた人
は、西郷地区が47.6％と低く、上小鴨地区が75.0％と高い結果となっています。

どちらかと言えばそ
う思う, 45.9%

わからない, 16.1%

どちらかと言えばそ
う思わない, 17.0%

そう思う, 12.8%

全くそう思わない,
8.2%
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問５４②

　１.　そう思う

　２.　どちらかといえばそう思う

　３.　どちらかといえばそう思わない

　４.　そう思わない

　５.　わからない

［全体］

［年代別］

そう思う
どちらかといえば

そう思う
どちらかといえば

そう思わない
そう思わない わからない

20～29 5.6% 27.8% 23.6% 12.5% 30.6% 33.4%

30～39 4.4% 32.5% 21.1% 9.6% 32.5% 36.9%

40～49 7.0% 39.1% 20.9% 10.4% 22.6% 46.1%

50～59 3.7% 34.8% 28.0% 11.6% 22.0% 38.5%

60～64 5.3% 27.6% 32.9% 17.1% 17.1% 32.9%

65～69 6.8% 45.5% 22.7% 11.4% 13.6% 52.3%

70以上 10.7% 45.1% 18.9% 9.0% 16.4% 55.8%

[地区別]

そう思う
どちらかといえば

そう思う
どちらかといえば

そう思わない
そう思わない わからない

上北条 4.2% 29.2% 31.3% 16.7% 18.8%

上井 4.3% 32.1% 29.3% 7.9% 26.4%

西郷 1.2% 31.7% 26.8% 15.9% 24.4%

上灘 8.1% 39.4% 19.2% 10.1% 23.2%

成徳 9.7% 40.3% 19.4% 12.5% 18.1%

明倫 5.6% 35.2% 25.4% 11.3% 22.5%

灘手 8.3% 45.8% 29.2% 4.2% 12.5%

社 8.0% 37.0% 24.0% 10.0% 21.0%

北谷 7.5% 42.5% 17.5% 20.0% 12.5%

高城 12.5% 35.0% 22.5% 12.5% 17.5%

小鴨 5.9% 37.0% 21.8% 11.8% 23.5%

上小鴨 8.3% 47.2% 19.4% 11.1% 13.9%

関金 9.5% 40.5% 24.3% 9.5% 16.2%

あなたのお住まいの地域では、市民が自主的・自発的なまちづくり活動に取り組んでいると思いま
すか。

そう思う、どちらかと言えばそう思うと答えた人を年代別に見ると、65歳以上が50％以上という結果となって
います。

住んでいる地域では、市民が自主的・自発的なまちづくり活動に取り組んでいると答えた人は、成徳地区、灘
手地区、北谷地区、上小鴨地区、関金地区で50％以上という結果となっています。

どちらかと言えばそ
う思う, 36.9%

わからない, 21.1%

全くそう思わない,
11.4%

そう思う, 6.7%

どちらかと言えばそ
う思わない, 23.8%
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件　数 構成比

1 42 10.0% 2

2 18 4.3%

3 77 18.2% 1

4 16 3.8%

5 29 6.9% 5

6 36 8.5% 4

7 38 9.0% 3

8 28 6.6%

9 13 3.1%

10 18 4.3%

11 21 5.0%

12 19 4.5%

13 13 3.1%

14 17 4.0%

15 23 5.5%

16 10 2.4%

17 4 0.9%

422 100.0%

寄せられた主な意見について、要約を次のとおりまとめました。

合　　　計

倉吉市のまちづくり・行政サービス等に関する意見・要望（自由記入）

　倉吉市のまちづくりや倉吉市が行う行政サービスに関して、422件の意見が寄せられました。
記入内容を分類したところ、最も多かったのは、「行財政改革・職員の意識改革・サービス向
上に関する意見」で18.2％、次いで「まちづくり・市政全般についての意見」が、10.0％、「都市
基盤（道路・河川・水道等）・公共交通に関する意見」9.0％という結果になりました。

【 自由記入の内容別件数 】

教育・学習・文化芸術・スポーツに関する意見

情報通信・情報公開・市報に関する意見

市民意識調査についての意見

その他

市役所庁舎・公共施設・公園の整備に関する意見

住民自治・市民参画・地域活動に関する意見

市議会に対する意見

産業振興・雇用対策についての意見

福祉・健康・医療に関する意見

子育てについての意見

観光・イベント・レジャー・商業施設に関する意見

都市基盤（道路・河川・水道等）・公共交通に関する意見

生活環境・住環境・景観保全に関する意見

防災・防犯についての意見

まちづくり・市政全般についての意見

人口・若者の定住化についての意見

項　　　目

行財政改革・職員の意識改革・サービス向上に関する意見
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１．まちづくり・市政全般についての意見

○　だんだんと、まちづくりに協力的になりつつあるように思われる。

○　市街地と山間地での生活レベルの格差が、大きくなった事を痛感する。

○　この大災害から、しっかりとどんな町に住みたいか、私に何ができるか考えていきたい。

○　給食費の未払い、税金の滞納について、回収方法をよく検討されては。

○　子どもや若い世代が、暮らしやすい町づくりを地域も一丸となって実施して行かなけれ
　　ばいけないと思う

○　同世代の友人たちは、倉吉から湯梨浜町に移住してしまい、とても残念。

○　効率のよい税金の使い方をしてもらいたい。

○　まちづくりは景観を整える事だけでなく、もっと視野を広げ、細かい所や本当に必要な
　　所への支援、配慮をお願いしたい。

○　子どもを育てる環境を整え、人口増加へ具体的に取り組んでほしい。

○　若い人のエネルギーを発揮できる場所を増やし、若い人の出費を高額の年金受給者が助
　　けてあげられるような市になると良い。これからの人たちにもっと投資を！

○　若い人が定住したい町　１．仕事がある町　２．美しい山、川、海がある鳥取県中部を
    もっとPRして自分の故郷を見直し、実感させる（子ども教育）

○　産業の誘致、働き場所を広げ若者が倉吉に住める工夫を10年、20年先を見越して、 一貫
　　して計画をお願いしたい。

○　「開発と自然の豊かさのバランスを考えたまちづくり」そのために、私たちができる事
　　を考え、今後も協力していきたいと思っている。倉吉の良い所を伸ばすまちづくりを。

○　新たな可能性やアイデアが、少なからず必要だと思う。そのような人たちに開かれたま
　　ちであってほしいと切に願う。

○　市長が現在どんな仕事をしているのかさっぱりわからない。

２．人口・若者定住化についての意見

○　「まちづくり」とは何か。皆の知恵を出す機会があればいいと思う。他地区の利点をど
　　んどん吸収していってほしい。

○　昔に比べ、行政サービスや職員の対応も良くなっている。連絡事項も早めの対応が取ら
　　れている。

３．行財政改革・職員の意識改革・サービス向上に関する意見

○　市の職員の対応に、むらがあります。

○　市の職員がパソコンにばかり向っている。もっと明るく対応してほしい。

○　職員の声が小さいと思います。高齢になると耳が遠くなるので、小さな声、早口の方が
　　おられると困る事がある。

○　行政に携わる方は全て、事なかれ主義を捨て、積極的なプロ意識を持って事にあたって
　　ほしい。景観だけではない、ハートフルな街づくり！

○　担当職員が人事異動で交替になると、継続していた事が途切れる事がある。責任を持っ
　　て、引継ぎをやってほしい。

○　市役所の窓口に手続きに行くと、いつもたらいまわしになる。一ヶ所で手続きができる
　　ようなシステムが必要だと思う。

○　職員が積極的に、業務の効率や無駄を省く事を検討してみてほしい。

○　皆様が考え抜いた行政サービスに感謝しています。市民の安心、安全、喜びを重要視し
　　ての努力を引き続きお願いしたい。

○　窓口の職員の対応が、以前に比べてとても良くなりました。

○　行政サービスも、毎年同じことの繰り返しでなく、常に何が不足しているか考えながら
    実行してほしい。
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○　除雪が不完全な箇所が多い。

○　元からある自然に手を入れない。（無駄な農林道、無駄な河川工事）

○　高齢者の方が、買い物しやすい環境にしてほしい。

○　駐車場の無さに危惧します。

○　地区内の道路整備を、部分的ではなく総合的に進めてほしい。

○　歩道の整備や防犯対策を。

○　市全体に活気がない。市民が一同に集まる、楽しいイベントがあればいいと思う。

○　‘田舎にしかない良さ’というものを、「白壁」などのハード面だけでなく、ソフト面
　　にも浸透させていく取り組みが必要だと思う。

7．都市基盤（道路・河川・水道等）・公共交通に関する意見

○　土、日、祝日のバスの時間を考えてほしい。

○　利用者が少ないので仕方ないかもしれないが、市内公共交通機関の整備をお願いしたい。

○　倉吉市の産業や観光を増やすため、交通網の整備を充実させてもらいたい。

○　倉吉市はやはり農業関係の充実・向上なくしては語れない。収入・労働力・維持など、
　　少しでも前向きな方向が見いだせるよう、何か施策はないか。

○　農家の高齢化に対する支援。若者が農業に取り組める社会づくり。

６．観光・イベント・レジャー・商業施設に関する意見

○　商店街や街並みを充実させて、人通りの多い地域にしてほしい。

○　東・西部は企業誘致も進んでいるが、一社でも参入してもらえるよう頑張ってほしい。

○　若い人の働き場所を増やしてほしい。

○　産業誘致をお願いしたい。それによって倉吉市は潤ってくると思う。

○　大企業などの誘致は困難。むしろ既存企業の確保に留意が必要。

○　テレビで市議会の様子を見ていると、暮らしやすいまちづくり実現に不安を感じる。

○　議会中継を見ていると、批判的な意見が多い。もっと建設的な、市民のためになる話し
　　合いがほしい。

５．産業振興・雇用対策についての意見

○　働く場所の確保が第一。現状、充分とは思えない。

○　市役所窓口の時間を18時まで延長してほしい。

○　休日の窓口サービスの充実。

○　倉吉の町に観光客が見られるようになり、地道な努力が感じられる。今のまちづくり
　　の方針で、一歩ずつ進めてほしい。

○　倉吉をよく知ってもらうためにも、観光事業の底上げが大切なのでは。

○　市議会議員が多すぎる。給与が高い。

○　議員報酬は日当にすべき。議会中、選挙前しか活動しないのなら月給はもったいない。

４．市議会に対する意見

○　観光地である白壁土蔵群周辺に空き家が多く寂しい。

○　議会の運営や定数の取り組み、会派の理念がよくわからない。これでは市民の意見や要
　　望が、市政に反映されていかない。

○　市民の要望や不満は、市議が吸い上げ、議会で討議され、それが市政に反映する形でな
　　いと、市職員に言っても市政の改善はないと思う。
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○　ペットのフンの不始末、ゴミのポイ捨てをする人の気持ちが理解できない。

○　共働きが多い中、子育てをサポートするような行政であってほしい。

○　子育てと仕事の両立ができるよう、企業にもどんどん働きかけをしてほしい。

１２．福祉・健康・医療に関する意見

○　重度の障害児を受け入れてくれる施設がなく、ショートステイなどの利用が難しい。

○　老人福祉のサービスを、もう少し低価格で受けられるようにしてほしい。

１３．子育てについての意見

○　自然環境を生かした、健康や医療・福祉関係の施設などをもっと充実させる。

○　後期高齢者の医療負担が高過ぎる。

○　18才までの子どもの医療費を、無料にしてほしい。

○　市の医療事業や医療機関が充実しており、安心して過ごせる事を喜んでいる。

○　地域の公民館活動に参加しなければと思っても、実際には子育てや、日々の労働でゆと
　　りがない。子育て世代でも、気軽に地域の活動に参加できるよう、ヒントがほしい。

○　地域での活動（学校など）を紹介してほしい。

○　公民館活動について、いろいろな趣味のサークルを増やし、身近に気軽に参加できるよ
　　うお願いしたい。

○　自治公民館活動等で、どの地域も高齢が進み、事業に参加できないのが現状。

１１．住民自治・市民参画・地域活動に関する意見

○　鳥取・米子に比べ、広い運動場が整備されていない。陸上競技場の駐車場が狭い。

○　市役所の駐車場が狭い。

○　地区公の集まりに、地元住民の意見を吸い上げるシステムを作ってほしい。

○　子どもたちの安全な通学路を確保してほしい。

１０．市役所庁舎・公共施設・公園の整備に関する意見

○　子どもの遊べる公園をもっと作ってほしい。

○　自然豊かな地域であるなら、どこにもない公園を作ってほしい。

○　倉吉市役所が、もう少し広い場所に出てほしい。

○　‘防災倉吉’の放送がとても聞き取りにくく、災害時に正確な情報が得られるか心配。

○　各家庭に、防災無線を早く取り付けてほしい。

○　災害が起きた時の対応が全くわからない。

○　町内の街灯が少なく、夜暗くなる。

○　可燃ゴミを祝日に出す事ができれば助かる。

○　白壁土蔵群周辺は素敵な玉川ですが、目に写らない裏側もきれいにしてこそ、町全体
　　の美観が現れるのではないでしょうか。

○　旧市内で居住しているのか不明な家や、建築基準法によって建て替えができない家が多
　　く、スラム化している。

９．防災・防犯についての意見

８．生活環境・住環境・景観保全に関する意見

○　公園や道路の木や花。とても緑があって良いが、その後の管理がいいとは思えない。
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○　質問内容が漠然としていて答えにくいので、具体例などをもう少し挙げてほしい。

○　設問と解答とのバランスが悪すぎる。これで分析できるのか。

○　このアンケートを集計して、果たして市政に反映されるのか。

○　アンケートは時として意見を聞くだけに満足してしまう事があります。財政にも限りは
　　あると思いますが、ぜひこれからの行政サービスに生かして下さい。

○　市役所のホームページの内容が古く、足りない場合が多い。

○　水準の高い教育が受けられ、学問が身に付くように各予算を削って人材・教材に投入す
　　る。

○　関金図書館で本が借りられることが、何より嬉しいです。

○　図書館の開館時間を延ばしてほしい。

○　トレーニングセンターを作ってほしい。

１５．情報通信・情報公開・市報に関する意見

○　未来中心にビッグアーティストを呼んで！

○　広報について、もっと単純でわかりやすい工夫を。

○　毎月の市報を楽しみにしています。

１６．市民意識調査についての意見

○　市が行うまちづくりやサービスを、もっと公開すれば良いと思う。

○　イベント、行事等の広報の方法について、テレビ・ラジオ番組を利用。

○　病児保育や、土・日に子どもを安心して預けられる環境を整えてほしい。

○　保育園によってサービスの質が異なる。

○　地域のまちづくり等に参加したい意志はあるが、現状の情報公開では不十分。

○　休日や雨の日の子どもの遊び場が少ない。

１４．教育・学習・文化芸術・スポーツに関する意見
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